До читача!

Психологічна культура керівника – складова професійної підготовленості фахівця до здійснення складних і різноманітних за змістом функцій керівника : конструктивно розв’язувати проблеми, бути відповідальним, мудро чинити в складних ситуаціях, думати про доцільність своїх дій. Подбати про підвищення рівня психологічної культури – завдання, виконання якого потребує знання психології особистості, соціально-психологічних проблем об’єкта управління й ефективного використання їх в практичній управлінській діяльності.

Сподіваємося, що матеріали нашого бібліографічного покажчика допоможуть прискорити пошук інформації для формування позитивних особистісних налаштувань, позитивного мислення та поведінки за допомогою спеціально спрямованих процесів розвитку і саморозвитку.

До цього видання внесено книги, статті з періодичних видань, отриманих бібліотекою протягом 2007-2015 років.
Матеріал згруповано у наступних розділах:
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2. Особистісні характеристики керівника як чинник ефективності управлінської діяльності

2.1 Екзистенціальні пріоритети особистісного розвитку і професійної самореалізації керівника

2.2 Тайм-менеджмент
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Видання адресовано керівникам освітніх закладів, методистам, шкільним психологам та студентам.
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Духовні складники екзистенції особистості / М. Савчин // Савчин, М. Духовна парадигма психології : монографія / М. Савчин. – К.: Академвидав, 2013. – С. 138-146.

Завгородня, О. В. Особистість: шляхи досягнення зрілості / О. В. Завгородня // Практична психологія та соціальна робота. – 2010. – № 12. – С. 11-17.
екзистенціальний вимір людини
Завгородняя, Е. В. Экзистенциальное содержание личности и варианты ее становлення / Е. В. Завгородняя // Мир психологии. – 2010. – № 4. – С. 216-230.

Крилова, В.О. Екзистенціальні типи людини в сучасній екранній культурі / В. О. Крилов // Гілея. – 2013. – Вип. 78. – С. 253-256.

Крилова, С. Гендерні стратегії та цілісність особистості в освітньому просторі: екзистенційні та соціальні виміри / С. Крилова // Філософія освіти. – 2009. – № 1-2. – С. 300-310.

Лілік, О. Чи потрібен школі екзистенціалізм ? / О. Лілік // Українська література в загальноосвітній школі. – 2008. – № 11. – С. 22-24.

Литовченко, О. Людину формує повсякденність: ціннісні орієнтації особистості у контексті філософії людиноцентризму / О. Литовченко // Шкільний світ. – 2010. – № 10. – С. 6-7.

Лук’янчук, Н. Самомоніторинг як стратегічний напрямок саморозвитку особистості та її самореалізації у суспільстві / Н. Лук’янчук // Імідж сучасного педагога. – 2010. - № 2. – С. 14-16.

Мельніков, А. Можливості дослідження ціннісно-нормативних трансформацій українського суспільства з позиції екзистенціальної соціології / А. Мельніков // Соціологія: теорія, методи, маркетинг. – 2013. - № 2. – С. 52-72.

ціннісні ієрархії – змістовно-життєва орієнтація

Мілютенко, А. В. Свобода як сутність в екзистенціалізмі: від приреченості до бунту / А. В. Мілютенко // Гілея. – 2014. – Вип. 84. – С. 281-285.

відповідальність – вибір – свавілля

Молодиченко, В. В. Проблема вибору цінностей в контексті самореалізації особистості / В. В. Молодиченко // Гілея. – 2008. – № 16. – С. 246-255.

Порус, Б. Особистість у педагогіці / Б. Порус // Директор школи. – 2010. – № 28. – С. 11-15.

екзистенціальна модель освіти

Порус, Б. Синергетика, екзистенціалізм і персонологія / Б. Порус // Методист. Шкільний світ. – 2012. – № 10. – С. 34-42.

Репецкая, А.В. Экзистенциальная рефлексия и изменения восприятия личностью себя и своего жизненного мира / А. В. Репецкая, Ю. А. Репецкий // Мир психологии. – 2013. – № 1. – С. 148-155.

сенс життя – самосприйняття

Сапогова, Е. Е. Жизненный и экзистенциальный опыт в автобиографических нарративах личности / Е. Е. Сапогова // Вопросы психологии. – 2014. - № 1. – С. 68-79.

Семенов, И. Н. Социокультурная роль экзистенциальной рефлексии в развитии целеобразования и самоотношения творческой индивидуальности / И. Н. Семенов // Мир психологии. – 2011. - № 1. – С. 69-82.

Сенченко, А. Сенс та призначення світоглядної культури в соціокультурному бутті людини: екзистенційний вимір / А. Сенченко, А. Бородай // Гілея. – 2013. – Вип. 73 (№ 4). – С. 239-241.
світогляд – буття – духовність – культура
Уліщенко, А. Екзистенціальна спрямованість як умова якісних змін у системі освіти / А. Уліщенко // Шлях освіти. – 2009. – № 2. – С. 7-10.

людиноцентризм

Філософські абриси сучасної освіти: монографія / ред. І. Предборська. – Суми: Університетська книга, 2013. – 225 с.

ціннісно-смисловий простір освіти –  
екзистенційна криза особистості
Хван, Н. В. Характеристики ценностно-смысловой организации человека как факторы профессионального самоопределения / Н. В. Хван // Мир психологии. – 2014. - № 1. – С. 213-219.

ціннісно-смислова сфера – сенс життя – 
базові переконання –змістовножиттєві орієнтації

Ценности жизнедеятельности : самореализация, самоопределение, свобода, интерес, выбор, взаимопонимание, сотрудничество, поддержка / Н. Б. Крылова // Крылова, Н. Б. Культурология образования : сборник / Н. Б. Крылова. – М.: Народное образование, 2000. – С. 5-65. – (Новые ценности образования; № 10).

Чернишова, Є. Концептуальні підходи до реалізації ідеї тріумфу особистості у контексті її саморозвитку / Є. Чернишова // Вища школа. – 2013. – № 8. – С. 78-87.

Шатохіна, Н. Феномен свободи та творчості в екзистенціальній концепції / Н. Шатохіна // Гілея. – 2013. – Вип. 77. – С. 130-132.

Яковенко, М. Соціокультурна актуальність екзистенціалізму / М. Яковенко // Вища школа. – 2012. - № 10. – С. 84-91.

Яковлєв, А. О. Сучасні теорії освіти: філософське значення і евристичний потенціал / А. О. Яковлєв // Гілея. – 2013. – Вип. 71. –  С. 666-671.

людиноцентризм – екзистенціалізм

2.2 Тайм-менеджмент

Алюшина, Н. Тайм-менеджмент / Н. Алюшина // Управління освітою. – 2014. – № 17. – С. 16-32.

Иноземцева, Н. Н. Пространственно-временные перспективы личностной организации времени и тайм-менеджмент / Н. И. Иноземцева // Мир психологии. – 2010. – № 1. – С. 189-197.

Крутій, І. Тайм-менеджмент в управлінні закладом освіти / І. Крутій, Г. Дмитренко // Дошкільне виховання. – 2013. - № 2. – С. 16-19.

Макаренко, Н. Тайм-менеджмент: семінар-практикум особистісного зростання / Н. Макаренко // Психолог. – 2015. - № 19-20. – С. 57-60.

Мась, О. Бездоганне управління часом, або Вищий тайм-менеджмент / О. Мась // Управління освітою. – 2012. - № 8: Психологія управління. – С. 2-4.

Павленко, О. Тренінг як засіб удосконалення компетенції / О. Павленко // Директор школи, ліцею, гімназії. – 2012. – № 1. – С. 83-93.

тайм-менеджмент – компетенція посади
 – ресурси уваги

Принципи та прийоми управління часом // Управління освітою. – 2011. - № 10: вкладка. – С. 4-7.

Руденко, О. М. Тренінг для вчителів «Мої 24 години»: життєві стратегії, проектування, планування та реалізація особистісного потенціалу через організацію робочого простору / О. М. Руденко // Зарубіжна література в школі. – 2012. – № 19. – С. 2-7.

Федорець, Н. А. Тайм-менеджмент для педагогів: наука, мистецтво чи усвідомлена необхідність? / Н. А. Федорець // Управління школою. – 2009. – № 10. – С. 2-9.

Червонна, Т. Як дізнатися про свій інтеральний час, навчитися цінувати та управляти ним / Т. Червонна // Психолог. – 2015. – № 19-20. – С. 4-10.

Чуприна, Н. Планування керівником навчального закладу робочого часу / Н. Чуприна // Практика управління закладом освіти. – 2013. – № 3. – С. 46-55.

3. Психологічне забезпечення діяльності менеджера освіти

Аніскіна, Н. Визначення управлінської компетентності: тест / Н. Аніскіна // Директор школи. – 2010. – № 22-23. – С. 13-15.

Безносик, Н. Г. Релаксація як засіб запобігання стресу / Н. Г. Безносик // Шкільному психологу. Усе для роботи. – 2011. – № 5. – С. 6-16.

Бєлогурова, М. Філософія управління стресом / М. Бєлогурова // Психолог. – 2013. – № 5. – С. 48-50.

тест стресостійкості

Воронюк, І. Структура психологічного тренінгу конструктивності / І. Воронюк // Психолог. – 2007. – № 3. – С. 17-22.

Гавриш, С. І. Формування позитивного мислення: сценарій психологічної студії / С. І. Гавриш // Шкільному психологу. Усе для роботи. – 2014. – № 6. – С. 34-36.

Галіцина, Л. Група і команда: організаційно-діяльнісна гра для педагогів / Л. Галіцина // Управління освітою. – 2012. – № 20. – С. 14-16.

Галіцина, Л. Команда і лідерство = Організаційно-діяльнісна гра для організацій та педколективів / Л. Галіцина // Управління освітою. – 2011. – № 22: вкладка. – С. 11-15.

Гордеева, Т. О. Диагностика оптимизма как стиля объяснения успехов и неудач (опросник СТОУН) / Т. О. Гордеева, Е. Н. Осин, В. Ю. Шевяхова // Практична психологія та соціальна робота. – 2010. – № 10. – С. 20-25; № 9. – С. 29-41.

Гулевич, О. А. Как измерить справедливость в организации: методика Дж. Колкитта / О. А. Гулевич, В. Ф. Спиридонов, И. К. Безменова // Психологическая диагностика. – 2009. - № 4. – С. 67-79.

Деркач, А. А. Медико-акмеологические основания повышения стрессоустойчивости психологического здоровья управленцев к экстремальным ситуациям / А. А. Деркач, Ю. Н. Казаков // Мир психологии. – 2008. - № 3. – С. 177-185.

Дзюба, К. Профілактика професійного вигорання: комплекс вправ на емоційну стійкість / К. Дзюба // Психолог. – 2013. - № 8. – С. 24-25.

Директивний, пасивний чи колегіальний… А який стиль управління у вашого керівника? // Пані вчителька. – 2008. - № 8. – С. 38-39.

Духновский, С. В. Диагностика социально-психологической дистанции в межличностных отношениях / С. В. Духновский // Психологическая диагностика. – 2012. – № 2. – С. 3-25.

Духновский, С. В. Методики комплексной диагностики межличностных отношений субъектов образовательного процесса / С. В. Духновский // Школьные технологии. – 2015. - № 1. – С. 161-179.

тест «міжособистісні стосунки» - 
гармонія – дисгармонія

Дьяков, С. И. Информационно-семантическая система самоорганизации в самоуправлении субъектом механизмами психики / С. И. Дьяков // Практична психологія та соціальна робота. – 2012. – № 9. – С. 6-11.
Ельбрехт, О. Комплекс методик для діагностики професійний якостей викладача / О. Ельбрехт // Школа. – 2008. - № 12. – С. 61-95.

професійна відповідальність – тест 
організованості – тест показника рішучості
Житник, Л. Позитивне й негативне мислення : самооцінка та самовдосконалення: заняття з елементом тренінгу для педагогічних кадрів / Л. Житник // Психолог. – 2013. – № 8. – С. 21-23.

Зайченко, А. Прийняти рішення непросто: тест / А. Зайченко // Шкільний світ. – 2008. – № 39. – С. 8.

Зятикова, Я. С. Релаксационные занятия по снятию эмоционального напряжения / Я. С. Зятикова // Вестник психосоциальной и коррекционно-реабилитационной работы. – 2015. – № 2. – С. 32-43; № 3. – С. 7-15.

Калошин, В. Ф. Колір та музика як засоби психологічної саморегуляції / В. Ф. Калошин // Практична психологія та соціальна робота. – 2012. - № 5. – С. 69-76.

Калошин, В. Ф. Конструктивная критика: критические ситуации, мотивы, техники противодействия / В. Ф. Калошин, Д. В. Гоменюк // Завучу. Усе для роботи. – 2014. – № 21-22. – С. 25-31.

Калошин, В. Ф. Практичні поради педагогові щодо психічної саморегуляції / В. Ф. Калошин // Завучу. Усе для роботи. – 2013. – № 9-10. – С. 29-33.

Калошин, В. Ф. Роль позитивного мислення у розвитку творчості особистості / В. Ф. Калошин // Практична психологія та соціальна робота – 2007. - № 10. – С. 67-72.

Калошин, В. Ф. Советы психолога по формированию позитивного мышления / В. Ф. Калошин // Управління школою. – 2010. - № 6. –     С. 28-31.

Калошин, В. Ф. Формування позитивного мислення школярів і педагогів / В. Ф. Калошин // Управління школою. – 2011. - № 1-3. –    С. 44-49.

Карандашев, В. Н. О некоторых методологических аспектах использования методики Шварца для исследования ценностей личности и культуры / В. Н. Карандашев // Психологическая диагностика. – 2014. – № 1. – С. 57-73.
Кобилецька, В. Чи все гаразд у вас із нервами / В. Кобилецька // Психолог. – 2012. – № 20. – С. 38-41.

тест стресостійкості

Ковалев, В. Н, Стрессменеджмент (тренинг по управлению стрессами) / В. Н. Ковалев // Практична психологія та соціальна робота. – 2011. - № 9. – С. 42-54.

Красило, А. И. Проблемы диагностики психологической безопасности образовательной среды. Часть 2 / А. И. Красило // Психологическая наука и образование. – 2013. – № 3. – С. 25-32.

психологічний клімат

Лагодюк, Т. Афоризмотерапія як метод подолання психологічного бар’єру під час прийняття управлінських рішень / Т. Лагодюк // Психолог. – 2009. – № 18. – С. 18-22.

Лагодюк, Т. Матеріали психологічного тренінгу для менеджерів освіти / Т. Лігодюк // Управління освітою. – 2009. – № 10. – С. 13-20.

Майнина, И. Н. Психодиагностические возможности методики «Шкала экзистенции» / И. Н. Майнина // Психологическая диагностика. – 2011. – № 2. – С. 60-83.

Максименко, С. Д. Адаптація психодіагностичних методик Шкала професійної спресованості та Шкала професійної завантаженості / С. Д. Максименко, О. М. Кокун, Є. В. Тополов // Практична психологія та соціальна робота. – 2012. – № 5. – С. 34-37.

Максименко, С. Д. От психологического обеспечения к психологическому сопровождению / С. Д. Максименко, Г. В. Ложкин, А. Б. Колосов // Практична психологія та соціальна робота. – 2010. – № 12. – С. 1-10.

особистісні ресурси – активізація – мобілізація

Маслова, В. А. Синдром «професійного вигоряння» як результат хронічного стресу / В. А. Маслова // Шкільному психологу. Усе для роботи. – 2015. – № 11. – С. 4-8.

тест «стресостійкість»
Матковська, О. Психологічний супровід керівника ЗНЗ / О. Матковська, М. Талько // Психолог. – 2012. – № 23. – С. 12-13.

Мельник, Т. С. Формування психологічного клімату в колективі: тренінгові заняття для педагогів / Т. С. Мельник // Шкільному психологу. Усе для роботи. – 2013. – № 10. – С. 24-25.

Моросанова, В. И. Шкала «Надежность саморегуляции» для опросника «Стиль саморегуляции поведения – ССПМ» / В. И. Моросанова, Н. Г. Кондратюк, В. Н. Красников // Психологическая диагностика. – 2015. - № 1. – С. 42-48.

Москальова, А. Роль психологічної культури в професійному профілі практичного психолога / А. Москальова // Післядипломна освіта в Україні. – 2005. – № 2. – С. 60-62.

Музика, О. Л. Ціннісна підтримка: теорія і практика сприяння особистісному зростанню / О. Л. Музика // Практична психологія та соціальна робота. – 2010. - № 7. – С. 1-6.

ціннісна регуляція – саморозвиток
 – творчий потенціал

Музика, О. Л. Ціннісна регуляція і ціннісна підтримка розвитку творчих здібностей (теоретична модель і підтримка побудови методики) / О. Л. Музика // Практична психологія та соціальна робота. – 2010. – № 6. – С. 1-7.

особистісне зростання
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