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До читача
В історії Миколаївщини є люди, життя і діяльність яких становлять славу нашої землі. Серед них гідне місце посідають письменники. Їхня творча спадщина - це духовний скарб Миколаївщини. Своєю творчістю вони збагачують наші серця гідністю, честю, життєвою мудрістю, красою та любов'ю до рідного краю.

Біобібліографічний покажчик “Письменники-краяни: ювіляри 2016 року” пропонує біографічні матеріали та перелік літератури про життя і творчість письменників Миколаївщини, яким у 2016 році виповнюються ювілейні дати. Для зручності матеріали згруповано за хронологією ювілейних дат.
В покажчику відображена література з фонду науково-педагогічної бібіліотеки м. Миколаєва.
Матеріали про життя і творчість письменників-ювілярів запозичені з книги: Живлюща сила Ємигії: літературна антологія Миколаївщини /гол.ред В.І.Шуляр; укл. І.Ю.Береза, П.М, Водяна, В.І. Марущак та ін.- Миколаїв: Іліон, 2014.-412с.

Покажчик рекомендовано вчителям, студентам, бібліотечним працівникам та всім тим, кого цікавить життя і творчість письменників Миколаївщини.

Література про життя і творчість письменників-ювілярів
Січень

Январьов Еміль Ізраїльович
До 85-річчя від дня народження 

(30.01.1931р. - 5.10.2005 р.)
Еміль Ізраїльович Январьов (справжнє прізвище письменника Штемберг) народився 30 січня 1931 року в Миколаєві в родині службовця. Під час окупації міста німецько-фашистськими загарбниками разом із родиною перебував у евакуації в Середній Азії (Узбекистані). Зразу ж після визволення повернувся до рідного міста. У 1948-1952 роках навчався заочно на мовно-літературному факультеті Миколаївського педагогічного інституту, в 1953 році закінчив Літературний інститут імені О. М. Горького в Москві.

Довгий час Е. Январьов учителював у Миколаєві в школі робітничої молоді, викладаючи російську мову і літературу. Перші вірші були надруковані в миколаївських газетах «Южная правда» та «Бугская заря» в 1948 році. З 1955 року постійно друкувався в журналах і збірниках «День поэзии», «Юность», «Радуга». Перша книга віршів вийшла в 1967 році в Москві, мала назву «Переправа». Далі були видані поетичні збірки «Настоящее время» (1971), «Действующие лица» (1972), «Открытый урок» (1975), «Корабельные баллады» (1977), «Школа взрослых» (1979), «Почерк» (1981), «Эхо на площади» (1987), «Ольвийский причал» (1991), «Стихи мои младше меня» (2000), «Стечение обстоятельств» (2001). Упродовж багатьох років вів популярну телепередачу «Письмена», виходили його авторські програми «Точка зрения». Е. Январьов керував роботою літературної студії «Рефлектор». У 1997 році видано збірку вибраного «Документ», за яку поету присуджено Всеукраїнську літературну премію імені М. Ушакова (1999).

Уже після смерті поета, що настала 5 жовтня 2005 року, видано його останні твори під назвою «Подлинник». У 2009 році вдова поета Л. Костюк та журналіст і поет В. Пучков видали збірку «Избранное», куди включили кращі твори з усіх опублікованих раніше збірок Е. Январьова та близько десятка віршів, які раніше не публікувалися. У 1999 році Е. Январьов став Почесним громадянином Миколаєва.
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Лютий
Мозолевський Борис Миколайович
До 80-річчя від дня народження

(4.02.1936 р. – 13.09.1993 р.)
Борис Миколайович Мозолевський (4 лютого 1936 р. - 13 вересня 1993 р.) - виходець із українських степів. Його батьківщина - с. Миколаївка Веселинівського району Миколаївської області. П'ятнадцятирічним юнаком Б. Мозолевський вступив до Одеської спецшколи військово-повітряних сил, продовжив навчання у Єйському військово-морському авіаційному училищі, але підпав під скорочення Збройних Сил. Переїхавши до Києва, змушений був розпочинати все спочатку. Юнак працював кочегаром на заводі залізобетонних виробів, до того ж навчався заочно на історико-філософському факультеті Київського державного університету. Перша книжка Б. Мозолевського «Начало марта» вийшла 1963 року, вона була російськомовною, як і дві наступні - «Шиповник» (1967), «Зарево» (1971).

У 1965-1968 роках Б. Мозолевський працює у видавництві «Наукова думка», звідки звільнений через нелояльність до владного режиму. Знову доводилося перебиватися тимчасовими заробітками, поки не влаштувався в археологічну експедицію. Йому довелося організовувати розкопки 21 скіфського кургану.

21 червня 1971 року Б. Мозолевський знайшов неперевершений скарб стародавнього мистецтва - золоту Скіфську пектораль, що стала найвидатнішою археологічною знахідкою за всю історію скіфознавства в Україні.

Саме з початку 70-х років Б. Мозолевський почав писати українською мовою, створив книги поезій «Червоне вітрило» (1976), «Веретено» (1980), «Кохання на початку осені» (1985), «І мить як вік» (1986), «Дорогою стріли» (1991). Він також є автором популярної книги про археологічні знахідки України «Скіфський степ» (1983), ліричної повісті «Дума про степ». Його перу належать 55 наукових публікацій, найвагоміша з них - монографія «Товста могила» (1979). Б. Мозолевський захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата історичних наук у 1981 році, працював над докторською дисертацією, став одним із найвідоміших у світі учених-скіфологів.
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Березень

Полішкаров Олекса Федорович
До 85-річчя від дня народження
(25.03.1931р. - 30.12.2006 р.)
Полішкаров (Полішкар) Олекса Федорович (25.03.1931, м. Миколаїв - 30.12.2006, Петербург, РФ) - український та російський поет в українській діаспорі РФ. Член Спілки письменників Росії (1991). З четвертого класу О. Полішкарова відправили у ремісниче училище, а звідти на Чорноморський суднобудівний завод. Але Олекса Федорович хотів учитись, пішов у вечірню школу й закінчив-таки Миколаївський кораблебудівний інститут (1957). У 1961-1964 роках служив у армії, в Угорщині, а повернувшись до Миколаєва, змушений був 1964 р., за порадою працівника КДБ, покинути Україну й поїхати до Ленінграда, де пропрацював на заводі «Електросила» до 1998 р. інженером з випробування електрообладнання та захисту реакторів на підводних човнах, бував у відрядженнях на військових кораблях.

Увійшов до групи української інтелігенції, яка ініціювала відродження Товариства української культури, котре було зареєстроване в 1988 році, став заступником голови. Очолив групу, яка організувала встановлення пам'ятного знака на місці першого поховання Т. Шевченка на Смоленському кладовищі в Петербурзі 10 березня 1989 року.

Побачили світ більше десятка поетичних збірок О. Полішкарова. Друкував вірші здебільшого російською мовою (перша збірка «Хлеб и соль», 1975), в них переважали українські мотиви, писав і рідною, хоч друкували нечасто. Книга «Дикий сад» (1996, Санкт-Петербург) вмістила вірші українською та російською мовами. Передостання - книга поезій «Признання» - вийшла у Києві рідною мовою з передмовою В. Бойченка. Трагічно загинув у Петербурзі, потрапивши під машину. У Петербурзі ж і похований.
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Травень

Бойченко Валерій Петрович
До 75-річчя від дня народження

(03.05.1941 р. - 25.03.2011 р.)
Бойченко Валерій Петрович народився у м. Снігурівка Миколаївської області. Український поет, перекладач, публіцист, педагог, краєзнавець, громадський діяч. Член НСПУ (1976). Двічі обирався головою Миколаївської письменницької організації. Був першим головою Миколаївської обласної організації Всеукраїнського товариства української мови (згодом - «Просвіта») імені Тараса Шевченка (1989-1998). Лауреат Миколаївської обласної премії імені Миколи Аркаса (1997), всеукраїнських літературних премій імені Павла Тичини (2003), імені Олександра Олеся (2008).

У Херсоні закінчив середню школу, працював слюсарем на суднобудівному й комбайновому заводах. 1965 року закінчив факультет іноземних мов Львівського університету. Викладав англійську мову в м. Душанбе (Таджикистан) у школі-інтернаті, в Херсоні в морехідному училищі й технологічному інституті, в Миколаївському педагогічному інституті, останні роки працював у Миколаївському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти.

Видав збірки поезій «Іскри» (1972), «Сонячні кола» (1975), «Поліття» (1977), «Багряні колони» (1978), «Широти» (1981), «Світлі ріки» (1984), «Доброта» (1987), «Птахи над полум'ям» (1989), вибране «Правий берег» (1991), книгу поезій і перекладів «Не повториться мить» (2001), «Книга Леля. Лірична драма» (2006), «Хай вам засяє любов» (2010), збірку віршів для дітей «Який широкий світ!» (1989). Переклав дві збірки англійської й американської поезії для дітей: «У мене курочка була» (1973) та «Зроду ще такого я не бачив!» (1975). В. Бойченко є автором більше ста краєзнавчих та публіцистичних статей, навчального посібника «З історії словесності Південного Прибужжя» (2005, 2006), упорядник та один із авторів хрестоматії у 2-х частинах «Миколаївщина в історії України» (2009). Засновник та голова редколегії просвітянської газети «Аркасівська вулиця», був автором та ведучим телепрограми «Основи» на Миколаївському телебаченні.
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Липень

Харланович Анатолій Васильович 
До 80-річчя від дня народження

(12.07.1936 р. - 8.02.2008 р.)
Харланович Анатолій Васильович народився у селі Кременівка Веселинівського району Миколаївської області у родині військовослужбовця. Навчався в Одеській школі морського навчання, Одеському військовому зенітно-артилерійському училищі. В 1966 році закінчив юридичний факультет Одеського державного університету імені І. І. Мечникова. Довгий час працював головним юристом управління сільського господарства і продовольства Вознесенської райдержадміністрації. Був викладачем-методистом правових дисциплін Вознесенського коледжу Миколаївського державного аграрного університету.

У віршах Анатолія Харлановича розмаїття тем: українське Південне Причорномор'я, його древня історія, невтомні трудівники-хлібороби. І про що б не писав поет: чи про природу, чи про кохання, чи про злети і падіння людської вдачі - завжди його творчість була звернена до сьогодення, до тих проблем, які хвилюють сучасника. В інтонаціях його віршів відчувається справжнє, непідробне поетичне чуття, биття великого серця.

 
Автор збірки «Осенний подснежник» (1990), книжок: «Слепая любовь» (1991), «Аритмія» (1993), «Таврійський полин» (1994), «Золоте відлуння» (1998), «Сонце опівночі» (2000), «Рапсодія степу» (2001), «Сповідь» (2008).

Поет, член Національної спілки письменників України з 1995 року.

За сумлінну службу і працю має державні нагороди, грамоти і почесні грамоти від союзних і республіканських органів влади. Харланович А. В. - лауреат обласної премії імені Миколи Аркаса.
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Вересень

Топоров Адріан Митрофанович
125 років від дня народження
(5.09.1891 р. - 23.07.1984 р.)
Топоров Адріан Митрофанович народився 5 вересня 1891 в селі Стойлі Старооскольського району Бєлгородської області в селянській родині. В 1908 році закінчив Каплинську другокласну вчительську школу (з 1954 року - Бєлгородська область). Просвітня робота Топорова почалася з Курської губернії, далі в Барнаулі і в алтайському селі Верх-Жиліно.

 В 1920 році він став організатором комуни «Майское утро», створив тут школу, бібліотеку, народний театр, краєзнавчий музей, хор та оркестр. Делегат Першого всесоюзного з'їзду вчителів (1925), один із найкращих сількорів СРСР[1]. Через заборону місцевої влади на працевлаштування 1932 року переїхав до Очеру (Пермський край), далі в Раменське (Московська область). В 1937 році Топорова заарештовано за брехливим звинуваченням (стаття 58 Кримінального кодексу РРФСР), відбував покарання у виправно-трудових таборах, був у засланні в Татарії та в Казахстані. Реабілітований в 1958 році. Автор книги «Крестьяне о писателях» (1930).

У 1949 році оселився в Миколаєві, де продовжував займатися літературною і громадською діяльністю. Цей період часу виявився найбільш плідним у житті А.М.Топорова. В Миколаєві розпочалася його творча дружба з філологом Т.К.Пересунько, поетом Е.І.Январьовим, художником А.Д.Антонюком та іншими відомими людьми. Написав тут кілька книжок, підручників та багато статей для центральної, української та місцевої преси. Топоров відкрив для миколаївців (або доповнив знання про них) імена композитора та етнографа М.М.Аркаса, вчених В.Н.Каразіна, З.А.Аркаса, громадського діяча Г.М.Ге та інших. Його ім'я стало знову популярним в 1961 році, коли в космос полетів Титов Г. С. - Почесний громадянин м. Миколаєва (21 жовтня 1967 року), який назвав його «духовним дідом» (батьки космонавта були учнями Топорова в комуні «Майское утро»).
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Листопад
Дніпрова Чайка
До 155-річчя від дня народження

(01.11.1861 р. - 13.03.1927 р.)
Дніпрова Чайка (Людмила Олексіївна Василевська-Березіна) (01.11.1861, с. Карлівка (Зелений Яр) - 13.03.1927, с. Германівка) - українська письменниця та поетеса. Народилася в родині священика. Початкову освіту здобула вдома від батька. Потім були роки навчання у гімназіях міст Вознесенська та Одеси. Одержавши після закінчення гімназії у 1879 році звання народної вчительки, Людмила Олексіївна працює в сільських школах Херсонської губернії. Знаковим є те, що перші твори до редакції вона подає українською мовою. Дніпрова Чайка працювала у багатьох жанрах: вірші, п'єси, казки, оповідання, нариси. Основні теми її творчості - тяжка селянська доля, життя інтелігенції, революційні події 1905 р.

У 1885 р. Дніпрова Чайка приїжджає до Херсона, куди її чоловік, Феофан Василевський, був засланий та займав посаду губернського статистика. Перебуваючи в Криму в 1886 році, письменниця створила поетичний цикл «Морські малюнки», який став популярним, а ім'я авторки стало відомим і знаним, близьким багатьом передовим представникам української інтелігенції. Починаючи з 1887 р., письменниця друкується здебільшого в періодиці Західної України (альманах «Перший вінок», журнали «Дзвінок», «Правда», «Зоря»), випускає цикл «Морські малюнки».

Особливий інтерес у сучасників і найвищу оцінку критиків викликали поезії в прозі («Тень несозданных созданий», «Дві птиці», «Морське серце», «Тополя», «Хвиля»). Відома Дніпрова Чайка і як дитяча письменниця. Для дітей писала казки, вірші, лібрето дитячих опер («Коза-дереза», «Краплі-мандрівниці», «Пан Коцький», «Весна-красна»). В 1909 р. письменниця захворіла і виїхала на лікування до Одеси, а потім - на Київщину. Писати змогла вже тільки протягом 1918-1920 рр. Майже все своє життя збирала і записувала усну народну творчість, що є виразником душі народу.

Померла Дніпрова Чайка 13 березня 1927 в с. Германівці на Київщині. Похована у Києві на Байковому кладовищі.
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Голубкова Катерина Олександрівна
До 70-річчя від дня народження

(5.11.1946 р.)
Голубкова Катерина Олександрівна народилася 5 листопада 1946 р. в Красноярському краї. У 1955 році разом із сім'єю переїхала до Миколаєва, де в 1964 році закінчила середню школу № 5. Працювала піонервожатою, матросом, малярем на суднобудівному заводі. Закінчила факультет психології Ленінградського державного університету (1975).

Пише російською мовою. Авторка збірок «Акварели» (1973), «Звездный корабль», «По праву любви» (1984), «День летящий» (1987), «Звезда в колодце» (2006).

Твори поетеси опубліковано в альманахах «День поэзии», «Истоки», «Молодой Ленинград», «Письмена», у збірниках «Вдохновение», «Горизонт», «Вітер з лиману», «Крила нашої весни», «Квітни, земля моя!», у журналах «Аврора», «Радуга», на сторінках обласної преси. Тема її віршів - життя молодих сучасників, суднобудівників, природа краю. Багато віршів присвятила нашому місту.

Понад 10 років керувала літературною студією «Секрет» при Миколаївській обласній бібліотеці
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Вінграновський Микола Степанович 

До 80-річчя від дня народження

(07.11.1936 р. - 26.05.2004 р.)

Микола Степанович Вінграновський (07.11.1936, с. Богопіль, нині м. Первомайськ Миколаївської області - 26.05.2004, м. Київ) - український поет, прозаїк, сценарист, кінорежисер, кіноактор. Учень Олександра Довженка. Член НСПУ (з 1962). Лауреат Державної премії УРСР ім. Т. Шевченка (1984), премії Фундації Антоновичів (1993), літературної премії «Благовіст», премій ім. В. Вернадського (2002) та О. Довженка. Заслужений діяч мистецтв України (1997), президент Українського ПЕН-клубу (1989). За німецької окупації вчився в румунській початковій школі в с. Кумарях. Закінчивши у 1955 році Первомайську середню школу № 17 (тепер - імені М. Вінграновського), вступив до Київського інституту театрального мистецтва імені І. Карпенка-Карого, але через 2 тижні від початку занять його прослухав О. Довженко та забрав до себе у Всесоюзний державний інститут кінематографії (Москва), який закінчив у 1961 р. Ще студентом М. Вінграновський зіграв головну роль солдата Орлюка в фільмі «Повість полум'яних літ» (сценарій О. Довженка, режисер - Ю. Солнцева, «Мосфільм»), який відзначений Гран-прі на Міжнародному кінофестивалі в Каннах (Франція, 1962), потім призами на Міжнародному фестивалі у Венеції, Лондоні, Лос-Анджелесі. З 1960 року М. Вінграновський - режисер Київської кіностудії імені О. Довженка, де поставив 10 художніх фільмів.

Вийшли поетичні книги «Атомні прелюди» (1962), «Сто поезій» (1967), «Поезії» (1971), «На срібнім березі» (1978), «Київ» (1982), «Губами теплими і оком золотим» (1984), «Цю жінку я люблю» (1990), «З обійнятих тобою днів» (1994), «Любове, ні! Не прощавай» (1996), «Мак», «Андрійко-говорійко» (обидві - 1970), «Літній ранок» (1976), «Літній вечір» (1979), «Ластівка біля вікна» (1983), «На добраніч», «У неквапи білі лапи» (1989), «Іде кіт через лід» (2000); книги прози «Первінка» (1971), «Сіроманець» (1977), «У глибині дощів» (1979), «Літо на Десні» (1983), «Кінь на вечірній зорі» (1986); книга історичних есеїв «Чотирнадцять столиць України» (1996); роман «Северин Наливайко» (1992, виданий 1996); повість «Манюня» (2003).
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Бердник Олександр Павлович
До 90-річчя від дня народження

(27. 11. 1926 р. - 18. 03. 2003 р.)
Бердник Олександр Павлович (27 листопада 1926 року, с. Вавилове Снігурівського району Миколаївської обл. - 18 березня 2003 року, с. Гребені, Київська обл.) На Снігурівщині пройшло лише дитинство майбутнього письменника. На початку 30-х років сім'я повернулася на Київщину, в село Кілів Кагарлицького району. На Херсонщині залишилися тільки родичі, дід з бабусею, тітки. Родина О. Бердника деякий час жила в комуні «Ленінка» на Бориспільщині, а після її розпаду - у Києві, пізніше - у селі Бурти Кагарлицького району. Перед початком війни майбутній письменник разом зі своєю старшою сестрою Олею подав документи до київського геолого-розвідувального технікуму, але змушений був забрати їх назад.

Йому довелося стати учасником Другої світової війни в останній її період: після визволення Київщини від німецько-фашистських загарбників воював, брав участь у бойових діях, зазнав поранення (1943-1945). Після демобілізації О. Бердник навчався у театральній студії імені І. Франка у Києві, працював у театрі. Уже в цей час почалося його протистояння тоталітарному режиму. 24 жовтня 1949 року він був уперше заарештований і засуджений до десяти років позбавлення волі, 5 років заслання і 3 років позбавлення в правах «за антирадянську агітацію». Як стверджують біографи, втікав із заслання, але був засуджений знову. Лише смерть Сталіна, арешт Берії, короткочасна хрущовська «відлига» дали йому змогу не повністю відбути термін першого ув'язнення: у 1955 році О. Бердника було звільнено.

Вийшовши на волю, він почав плідно працювати. Один за одним виходять його твори: «Поза часом і простором» (1957), «Привид іде по землі» (1959), «Шляхами титанів» (1959), «Стріла часу» (1960), «Серце Всесвіту» (1962), «Сини Світовида» (1963), «Діти безмежжя» (1965), «Подвиг Вайвасвати» (1967), «Покривало Ізіди» (1969), «Зоряний Корсар» (1971) та інші. Але вже з кінця 60-х років його звинувачують у містицизмі, в «космічному націоналізмі».

У 1973 році О. Бердника виключили зі Спілки письменників України, членом якої він був з 1958 року. Почалися роки безробіття, переслідувань з боку КДБ. 1976 року О. Бердник разом із О. Мешко та М. Руденком створює Українську Гельсінську Групу, яка виступила з підтримкою всесвітньої Декларації прав людини. Багато його книг у цей час видаються за кордоном, найчастіше без відома і згоди автора. Так, у видавництві «Смолоскип» (Канада) виходять «Золоті ворота» (1975), «Блакитний коваль» (1975), «Свята Україна» та інші. Переклади творів видаються також польською та німецькою мовами.

А в Україні книги письменника відправляють до спецсховів, забороняють його публічні виступи. 6 березня 1979 року письменника знову заарештовують. Засуджують до 5 років ув'язнення в таборах суворого режиму, 6 років заслання за антирадянську діяльність. Покарання він відбував у таборі Кучино Пермської області, де довелося побувати й багатьом іншим українським письменникам. Вдруге амністовано письменника у 1984 році. Він повернувся до с. Гребені під Києвом, де мешкала його дружина. І знову активно включився в літературну діяльність.

У 1985 році його знову приймають до Спілки письменників України. Упродовж десятиліття активної творчої діяльності О. Бердник видав нові романи: «Вогнесміх» (1988), «Вогняний вершник» (1989), «Чаша Амріти» (1989), «Пітьма вогнища не розпалює» (1993), «Тайна Христа» (1996), «Пісня надземна» (1996), «Камертон Дажбога» (1996). З 1997 року після значного погіршення стану здоров'я громадською і творчою діяльністю вже не займався.
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Грудень

Черкасенко Спиридон Феодосійович 
До 140-річчя від дня народження

( 24. 12. 1876 р. - 08. 02. 1940 р.)
Черкасенко Спиридон Феодосійович (24 грудня 1876, м. Новий Буг, Херсонська губернія - 8 лютого 1940, м. Прага) - український письменник, драматург та педагог. Народився у селянській родині, закінчив двокласну школу, потім Новобузьку учительську семінарію, з 1895 р. працював у школі вчителем. У 1901 році його переведено на Лідіївські рудники (колишня Юзівка), там він прожив дев'ять років, навчаючи шахтарських дітей і проводячи серед шахтарів культурно-освітню роботу. З 1910 року С. Черкасенко - у Києві, працює в редакції педагогічного журналу «Світло», в товаристві «Українська школа», пише фейлетони, оповідання та статті до газети «Рада», входить до редакції журналу «Дзвін». Коли з початком Першої світової війни всі українські періодичні видання було закрито, він іде працювати в театр М. Садовського, де займає різні адміністративні посади, допомагає головному режисеру організовувати українське театральне життя у Києві. У 1917-1918 рр. С. Черкасенко укладає читанки й букварі для українських шкіл. 1919 р.

Міністерство освіти УНР запропонувало С. Черкасенку готувати підручники для українських шкіл і з цією метою відрядило його до Відня, де він працював у різних видавництвах («Дзвін», «Українська школа», «Земля»), укладаючи та редагуючи українські книжки. У 1923 р. їде до Ужгорода, де працює театральним референтом товариства «Просвіта». Пізніше оселився на околиці Праги.

Основні твори: «На шахті» (1909, збірка оповідань), «Вони перемогли» (1917, збірка оповідань), «Твори» (1920-1922, поезії в трьох томах), «Казка старого млина» (1914, драма), «Про що тирса шелестіла...» (1916, драма), «Маленький Горбань» та інші оповідання» (1912), «Пригоди молодого лицаря» (роман, 1937).

8 лютого 1940 року письменника не стало. Поховали його на Ольшанському цвинтарі у Празі. На Україні твори С. Черкасенка були опубліковані після більш як півстолітньої перерви у 1991 році.
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