Справа виховання учнівської молоді на національно-патріотичних засадах – вельми витончена і важка. Тому всім, хто переймається цією почесною справою, потрібно пам’ятати, що це комплексна, системна і цілеспрямована діяльність освітніх закладів, сім’ї, органів влади, громадянських організацій по формуванню в учнівської молоді відчуття належності до України, своєї особистої відповідальності за її долю, виховання поваги та дбайливого ставлення до її культури, традицій, історії, відчуття єдності з власним народом.
Завдання всіх, зацікавлених в ефективності процесу національно-патріотичного виховання, бути сучасними, відкритими до інновацій, креативно мислячими. Виховувати не тільки і не скільки словами, скільки своєю активною життєвою позицією, знаннями, особистими вчинками та прикладом. Якщо ми задіємо всі наші здібності й ресурси, то отримаємо учнів з міцною громадянською позицією, глибоким інтересом до національної культури та історії, справжнім почуттям національної гідності.
Загальновідомо, що любов до Батьківщини починається з батьківського порога. Тому й почнемо наше виховання з малої Батьківщини для кожного. В наших руках неабиякий, а досить дієвий інструмент – Книга, краєзнавча книга про те, що супроводжує дитину з народження. Адже, щоб любити свій край, потрібно його знати. Тому книги таких авторів як Ю. Крючков, С. Якименко, О. Кремко, Т. Губська та багато інших стануть вам у нагоді, оскільки дадуть змогу висвітлити всі аспекти, тонкощі та галузі знань про наше місто та Миколаївщину – природу, архітектуру, етнічний склад населення, пам’ятники, вулиці, економічні особливості чи політичні реалії.
Мета цієї консультації – надати приклади використання більш-менш нових, інноваційних форм та методів у популяризації краєзнавчої літератури на допомогу патріотичному вихованню учнів.

Почнемо з наочних форм роботи – це виставки, книжкові полиці, листівки, плакати і та ін. Але вони повинні відрізнятися від традиційних новим баченням і втіленням креативних ідей. Якщо це виставка, то нехай буде кастинг-виставка (як її проводити – візьміть матеріал у виданні «БібліоАс». 2015. с. 26-27). Великий успіх у читача може мати виставка-досьє, яка дасть змогу накопичити фактичний матеріал з будь-якого предмету зі сторінок краєзнавчих видань. Наприклад: «Ми маємо їх захищати». Ця виставка на декілька розділів розповість про те, що потребує захисту: будинок, пам’ятник, птах, рослина і та ін. Кожний розділ повинен бути «підкріплений» книгою, в якій це питання розглядається. Виставки-презентації дадуть змогу ознайомитися з новою книгою місцевого автора, газетою чи журналом, які видані в місті. А може це буде виставка матеріалів відомого журналіста, який підняв у місцевих ЗМІ актуальну, як то кажуть, резонансну тему. Пропонуємо також нову форму – «онлайн-виставка», тобто «виставка» у реальному часі. Що це має бути? Наприклад, мова йде про якесь підприємство міста з книжок місцевих авторів. Якщо це легка чи харчова промисловість – подайте на виставці їх продукцію. Наприклад, солодощі, випічку, текстиль і т. ін. А можна зробити виставку «хенд мейд», де будуть, наприклад, виготовлені власноруч книжкові герої казок Л. Чижової чи інших авторів-казкарів. Це може бути й виставка-дегустація. І ще багато чого можна зробити у формі виставки-онлайн. Немає сенсу перелічувати у цьому матеріалі ті виставки, які вже стали звичними, зайняли свою нішу у бібліотечній наочності.
Не слід нехтувати у популяризації краєзнавчої літератури індивідуальними формами роботи з читачами. Звична бесіда по сторінках книги місцевого автора, проведена не байдуже і не поспіхом, принесе користь учню і задоволення бібліотекарю. Слід ретельно готуватися до консультацій з читачем з будь-якого питання, пов’язаного з вибором книги чи автора, а довідки (адресні, тематичні, уточнюючі, фактографічні) мають бути професійно, повно та цікаво підготовлені.
До індивідуальної роботи з читачем можемо віднести складання «Краєзнавчої лоції» - міні-списку рекомендованої літератури. Наприклад: «Вулиці міста у книгах…», «Пам’ятники і пам’ятки міста у книгах», «Будинок, де я народився», «Транспорт мого міста» та інші. Корисними будуть і «Бліц-рекомендації»: «Нове ім’я на літературній карті міста», «Нова книжка (автора, чи про…)», «Постав на книжкову поличку…».
Об’єктом індивідуальної роботи з краєзнавчих досліджень може бути бібліографічний напрям - вивчення та систематизація літературних джерел з подальшим бібліографічним описом. Чому «ні»? Це не тільки цікаво, а ще й дозволяє навчитися робити цей опис і вміти ним користуватися. І тільки при наявності усіх цих складових індивідуальна робота з користувачами книг краєзнавчої тематики принесе не лише задоволення з обох сторін, але й послужить благородній меті виховання у читачів любові до рідного краю.
Миколаїв – це місто тих, хто тут народився, виріс і продовжує зростати з ним. Це також місто тих, хто колись приїхав і залишився тут, щоб жити, працювати, робити все для його розвитку і процвітання. Хочеться вважати Миколаїв великою родиною, у котрій кожен почуває радощі чи смуток усіх його мешканців, співчуває прикрощам, допомагає здолати труднощі, завжди готовий у будь-якій важкій ситуації підставити своє плече. Щоб це відбувалося саме так, ми, бібліотекарі, можемо внести свою вагому частку. Важливим внеском у спільну роботу будуть нові форми популяризації краєзнавчої літератури. Як показали останні напрацювання у цій сфері, дуже вдалою є така форма як архітектурні розвідки («Мій шлях до школи», «Вулиця, де я народився», «Тут була церква, джерело і та ін.», краєзнавчі подорожі, експедиції, прогулянки маршрутами книжок місцевих авторів, підсумком яких може бути створення саморобних книжок, журналів, відеофільмів, фотобуклетів і та ін.
Слід повернутися до такого методу як пошуково-дослідницька та проектна діяльність або метод проекту. Він досить складний та пролонгований у часі, але цікавий, активний та креативний. Пропонуємо для ознайомлення методичні рекомендації «Роль шкільного бібліотекаря у здійсненні пошуково-дослідницької роботи у навчальному закладі», які є основою будь-якого проекту: «Тваринний світ заповіднику «Асканія-Нова» по книжках…», «Проблеми заказника та їх вирішення «Бугський гард» на сторінках місцевих ЗМІ», «Конфесійні заклади нашого міста у творчому доробку Т. Губської» та інші. Цей метод роботи широко висвітлений і ознайомитися з матеріалами можна, завітавши до нашої бібліотеки. 
Завжди успішно проходять конкурси. Дух змагання взагалі притаманний людині, а молоді тим більш. Конкурси малюнків, листівок, відеороликів, презентацій, фото світлин, екскурсоводів, проектів покажуть нам не тільки розбіжність думок, ідей, методів, але і єдність у любові до Батьківщини. Конкурс на кращу розробку флеш-мобу про героїчне минуле міста може стати емоційно і креативно виконаним у будь-який час і в будь-якому місці. 
Також рекомендуємо до проведення нову форму у популяризації краєзнавчої літератури – «Кіно-панорама». Її слід проводити у комплексі з конкурсом відеороликів. Кращі роботи цього конкурсу стануть основою для створення «Кінопанорами». Методика проста: ведучий і сценарій заходу, у якому чергуються епізоди з «кінофільмів» та виступи «акторів» (якщо такі мали місце) і авторів книжок, за якими було створено відеосюжети.
Пропонуємо ще одну форму, яку дуже полюбляють молоді (і не тільки!) люди – «Караоке», наприклад, під назвою «Миколаїв – місто моєї любові». До цього заходу потрібно ретельно готуватися:

· Перший етап: відібрати книжки тих авторів, на вірші яких написано пісні (М. Лисянський, Е. Январьов, А. Поперечний, Л. Чижова, О. Сичов та інші). Музика теж може бути «місцевою», тобто створеною композиторами Миколаївщини – ще один привід залучити ряд краєзнавчої літератури!
· Другий етап: виготовлення відеоролику з текстом пісень і музикою – так звану фонограму.
· Третій етап: підготовка необхідної техніки (комп’ютер, мультимедіапроектор, екран, мікрофон).
· Четвертий етап: караоке слід проводити у вигляді концерту з ведучим, який у стислій формі познайомить присутніх з авторами пісень, музики та відрекомендує виконавців.
Цікаво, корисно та креативно можна провести «Бібліо-кафе», якщо взяти якийсь епізод з книжки і «розіграти» його у формі зустрічі в кафе. Вже не раз нами була випробувана форма «Світового кафе» для різних цілей, навіть у проведенні ювілею бібліотеки. І завжди вона себе виправдовувала. Методика проведення такого заходу є у багатьох матеріалах, ознайомившись з якими ви «побудуєте» чудовий, повний думок та емоцій захід.
Слід звернути увагу і на таку форму роботи як «Бенефіс…» - читача, автора, книги. Це є своєрідне шоу, у якому головна особа (автор, читач, книга і та ін.) бере участь й приймає у дар щирі вітання, подарунки, виступи у свою честь – недарма перше значення цього французького слова – «прибуток», «вигода» для бенефіціанта (на честь якого влаштовувався бенефіс).
Можна було б згадати ще багато форм роботи з краєзнавчою книгою. Будь-яка вже досить знайома й не раз опрацьована форма, наповнена новим та креативним змістом, може послужити взірцем творчого підходу до справи.

І, наприкінці хотілось би додати декілька пропо-зицій щодо матеріалів на допомогу у національно-патріотичному вихованні. У плануванні роботи в цьому напрямі буде корисним використання матеріалу І. Юношевої «План заходів з національно-патріотичного виховання…» (Методист. 2016. №9. С. 29-64). Радимо також ознайомитися зі статтею «Виховання патріотизму як наукова проблема. Національно-патріотичне виховання підростаючого покоління» (Управління освітою. 2016. №10. С. 40-43). Її автори – Ю. Завалевський, доктор педагогічних наук та О. Флярковська, канд. пед. наук (співробітники ІМЗО МОН України) – гостро ставлять питання про науковий підхід до справи національно-патріотичного виховання.
У світлі подій, які відбуваються у нашій країні, не буде зайвим досвід роботи по вихованню патріотично свідомої молоді за кордоном. Його ви знайдете у статті науковця НАПН України В. Гарнійчук «Німеччина, Ізраїль, Японія: уроки патріотизму» (Шкільний світ. 2016. №20. С. 8-14).
Залишається тільки побажати всім на цьому тернистому шляху успіху та наміру пройти його чесно і відверто.

К. Тімченко, завідувач відділу
науково-методичної та інноваційної роботи

 науково-педагогічної бібліотеки 

м. Миколаєва,
Відмінник освіти України

PAGE  
8

