
Шановні освітяни!

До вашої уваги пропонуємо друге видання другого випуску бібліографічного покажчика «Медіакультура особистості», який ми доповнили доробками науковців та напрацюваннями вчителів-експериментаторів — учасників професійної спільноти медіапоедагогів.

Медіаосвіта — це окремий освітній напрям, що забезпечує підготовку дитини до ефективної взаємодії з інформаційним простором. ЮНЕСКО відносить медіаосвіту до важливих прав людини в інформаційну добу.

Спеціалізацією експерименту в Миколаївській області було визначення варіювання  моделей шкільної медіаосвіти, які мають розмаїття конфігурацій, - це і модель медіаосвіти, зосереджена навколо бібліотеки, і кущовий варіант для сільських малокомплектних шкіл району, інтегровані авторські програми впровадження медіаосвіти в курси мови, інформатики тощо.

Доповнення включає публікації з періодичних видань, що надійшли до фондів нашої бібліотеки протягом 2014-2015 рр.

Матеріали згруповано у наступних розділах:

1. Медіаосвіта: український експеримент

2. Медіакультура та людина: вплив на формування особистості

3. Медіапродукція: сприймаємо, аналізуємо, оцінюємо

4. Медіаінформація: пошук, зберігання, застосування

5. Медіаорієнтаційна функція бібліотеки.

Видання розраховане на медіапедагогів, шкільних бібліотекарів, студентів.
1. Медіаосвіта: український експеримент

Україна. Міністерство освіти і науки. Про запровадження вивчення курсу»Основи медіа грамотності в навчальних закладах»: наказ… від 29.03.2013 №1/9-226 / Україна. Міністерство освіти і науки // Управління освітою. – 2013. - №12. – С. 20.
***
Аствацатуров, Г. О. Эффективный урок в мультимедийной образовательной среде / Г. О. Аствацатуров, Л. В. Кочегарова // Библиотека журнала «Директор школы». – 2012. - №6. – С. 1-176.
Мультимедійна дидактика
Бакіров, В. С. Креативна модель медіаосвіти: експеримент Каразінського університету // В. С. Бакіров, Л. В. Стародубцева // Педагогіка і психологія. – 2013. - №2. – С. 29-38.
Балабанова, К. Є. Використання соціальних інтернет-мереж у професійній діяльності педагогів / К. Є. Балабанова // Обдарована дитина. – 2013. - №7. – С. 26-31.
Баришполець, О. Експериментальне впровадження, або Чи готова школа пройти крізь стрій невідворотних нововведень? / О. Баришполець // Освіта. – 2013. - №35(7-14 серпня). – С. 6-10.
Баришполець, О. Т. Основні теорії та концепції медіаосвіти / О. Т. Баришполець // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 285-292.
Баришполець, О. Т. Оцінювання готовності суспільства до впровадження медіаосвіти / О. Т. Баришполець // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 352-359.
Баришполець, О. Т. Форми організації медіаосвіти / О. Т. Баришполець // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 293-302.
Бутковська, Н.О. Організація навчальної і методичної роботи за допомогою мультимедійних засобів / Н.О. Бутковська // Англійська мова та література. - 2015. - №4-5. - С.15-19.
Волосюк, А. Медіаосвіта важлива умова професійного розвитку педагогів / А. Волосюк // Управління освітою. – 2013. - №21. – С. 6-11.
Волошенюк, О. Українська медіаосвіта: сучасний контекст / О. Волошенюк // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. – 2013. - №4. – С. 21-26.
Десятов, Д.Л. Файл 2. Використання мережевих технологій у навчанні / Д.Л. Десятов // Географія. - 2014. - №9-10: Фаховий сервер, №18. - С.1-8.
До питання медіа – інформаційної грамотності: пропозиції учасників Другої міжнародної науково-методичної конференції «Практична медіаграмотність» (м. Київ, 31.10-01.11.2013) // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. – 2014. - №1. – С. 7-10.
Жосан, О. Е. Дидактичні можливості мультимедійного посібника / О. Е. Жосан // Управління школою. – 2012. - №22-24. – С. 88-94.
Зарицька, С.І. Використання веб-технологій у навчальному процесі / С.І. Зарицька, О.М. Пархоменко // Комп'ютер у школі та сім'ї. - 2014. - №8. -С.39-43.
Здановська, В. Медіаосвіта – всюдисуща та пожиттєва: друга міжнародна науково-методична конференція «Практична медіаграмотність» / В. Здановська // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. – 2013. - №12. – С. 1-9.
Здановська, В. Медіа- та інформаційна грамотність: інформаційно-бібліографічний огляд / В. Здановська // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. – 2014. - №1. – С. 50-55.
Ісаєва, О. Чи буде особистість майбутнього Homo Legens? / О. Ісаєва // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. - 2014. - №9. - С. 95-104.
Йовко, О. М. Упровадження медіаосвіти в навчально-виховний процес загальноосвітньої школи / О. М. Йовко // Обдарована дитина. – 2013. - №7. – С. 10-16.
Кожанова, А. Медіаосвітні практики в початковій школі / А. Кожанова // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. - 2014. - №9. - С. 89-94.
Компанієць, А. Упровадження інноваційних технологій у навчальному закладі / А. Компанієць // Директор школи. - 2014. - №3. - С. 17-25.

Досвід впровадження медіаосвіти 
Кудіна, Ж.Л. Використання ІКТ у роботі вчителя — шлях до успіху учня / Ж.Л. Кудіна // Управління школою. - 2014. - №10-12. - С. 91-92.
Медіаосвіта та медіа грамотність: підручник / ред.-упор. В. Ф. Іванов, О. В. Волошенюк; за наук. ред. В. В. Різуна. – К.: Центр Вільної Преси, 2013. – 352 с.
Мокрогуз, О. Програма з медіа грамотності – крок до запровадження медіаосвіти в українській школі / О. Мокрогуз // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. – 2013. - №8. – С. 83-90.
Найдьонова, Л. А. Основні напрями і перші підсумки експериментальнго впровадження медіаосвіти на всеукраїнському рівні / Л. А. Найдьонова // Педагогіка і психологія. – 2013. - №2. – С. 38-45.
Найдьонова, Л. Медіаосвіта в Україні: особливості реалізації соціально-психологічної моделі / Л. Найдьонова // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. – 2013. - №4. – С. 91-97.
Найдьонова, Л. Соціально-психологічна модель медіаосвіти / Л. Найдьонова // Управління освіти. - 2015. - №1. - С. 16-23.
Найдьонова, Л. А. Шкільний медіа практикум: мотиваційні модулі медіаосвіти / Л. А. Найдьонова // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 347-352.
Носаченко, І. М. Медіаосвіта як напрям навчально-виховного процесу / І. М. Носаченко // Обдарована дитина. – 2013. - №7. – С. 2-90.
Онкович, Г. Наукова конференція як інтерактивна медіаосвітня конференція / Г. Онкович // Вища освіта України. - 2014. - №4. - С. 85-92.
Пищик, О.В. Основи дидактичного проектування електронних програмно-педагогічних засобів / О.В. Пищик // Педагогічна майстерня. - 2014. - №11. - С. 8-15.
Пінчук, О. Стан доступності та якості електронного навчання у шкільній освіті / О. Пінчук, Д. Рождественська // Інформатика. – 2014. - №1. – С. 3-5.
Практична медіаосвіта: авторські уроки: збірка / ред.-упор. В. Ф. Іванов, О. В. Волошенгюк; за наук. ред. В. В. Різуна, В. В. Літостанського. – К.: Академія української преси, Центр Вільної Преси, 2013. – 447 с.
Преображенский, Ю. П. Медиакомпетентность современного педагога / Ю. П. преображенский, Н. С. Преображенская, И. Я. Львович // Среднее профессиональное образование. – 2013. - №12. – С. 43-47.
Пушкарьова, Т. О. Електронна освіта і її розвиток в Україні / Т. О. Пушкарьова, О. М. Мельник // Комп’ютер у школі та сім’ї. – 2013. – С. 16-17.
Сальме, Д. Мультимедійні технології – середовище творчості й розвитку / Д. Сальме // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. – 2014. - №1. – С. 99-102.
Санакуєв, М.Г. Медіафілософія як нова галузь філософського знання / М.Г. Санакуєв // Гілея. - Вип. 88. - С. 137-140; Вип. 89. - С. 199-202.

Медіареальність, медіафілософія, імунологій медіа
Синьов, В. Корекційна медіаосвіта / В. Синьов // Освіта. – 2013. - №15-16(27 березня-3 квітня). – С. 9.
Слуцька, І. Документ-камера в навчально-виховному процесі / І. Слуцька // Заступник директора школи. - 2014. - №10. - С. 41-51.
Слюсаревський, М. Відповіді на виклики інформаційної доби / М. Слюсаревський // Освіта. – 2013. - №35(7-14 серпня). – С. 4-5.
Слюсаревський, М. М. Медіаорієнтаційна функція освіти як відповідь на виклики інформаційної доби / М. М. Слюсаревський // Педагогіка і психологія. – 2013. - №2. – С. 18-21; Рідна школа. – 2013. - №4-5. – С. 13-19.
Фёдоров, А. В. Насколько в России необходимо медиаобразование школьников? / А. В. Фёдоров // Школьные технологии. – 2013. - №4. – С. 14-17.
Фёдоров, А. В. Опыт массового медиаобразования в Венгрии: становление и тенденции развития / А. В. Фёдоров, А. А. Левицкая // Школьные технологии. – 2013. - №3. – С. 62-74.
Франко, Г. Медиаобразование – приоритетное направление в педагогике / Г. Франко // Искусство в школе. – 2013. - №5. – С. 44-53.
Харлаш, Л. М. Медіаосвіта як форма відкритої освіти: філософські засади / Л. М. Харлаш // Гілея. – 2013. – Вип. 69. – С. 597-601.
Циховська, Е. Теоретичні дилеми поняття інтермедіальності / Е. Циховська // Слово і час. - 2014. - №11. - С. 49-59.

Медіатизоване суспільство, інтермедіа, інтермедіальність
Череповська, Н. І. Експериментальна програма медіаосвіти старшокласників / Н. І. Череповська // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 303-328.
Череповська, Н. І. Методи активізації творчості, рекомендовані до використання у медіаосвітніх проектах / Н. І. Череповська // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 373-375.
1.1. Медіаосвіта в системі виховання
Анофриков, П. Принципы организации детской мультистудии / П. Анофриков // Искусство в школе. – 2009. - №6(тематический выпуск). – С. 30-32.
Баженова, Л. Роль педагога в детском экранном творчестве / Л. Баженова // Искусство в школе. – 2007. - №4 (тематический выпуск). – С. 28-35.
Бугрова, А. В. Внедрение медиаобразования во внешкольных учебных заведениях (на примере Центра детского и юношеского творчества Соломенского района г. Киева // А. В. Бугрова // Обдарована дитина. – 2013. - №7. – С. 17-19.
Васяніна, О. А. Мистецтво мультиплікації: шлях від учня до майстра / О. А. Васяніна // Комп’ютер у школі та сім’ї. – 2013. – 33. – С. 36-38.
Голубєва, О. Є. Дитячо-юнацька студія анімації як мультимедійна форма медіаосвіти / О. Є. Голубєва // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 337-346.
Голубєва, О. Є. Концепція шкільного громадського медіаклубу і початковий план його роботи / О. Є. Голубєва // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 399-400.
Дегтярьова, Г. Факультатив як різновид позашкільної форми шкільної медіаосвіти / Г. Дегтярьова, О. Бібик, О. Кукленко // Шкільний бібліотечно-інформаційний центр. – 2014. - №1. – С. 103-111.
Факультатив «Книга у світі Медіа»
Іванов, В. Медіаосвіта і виховання / В. Іванов, Т. Іванова // Освіта. 2013. - №15-16 (27 березня – 3 квітня). – С. 8-9.
Кастрікіна, Г. Шкільне телебачення? Так! = Шкільне телебачення стартує у Свердловську / Г. Кастрікіна // Шкільний світ. – 2013. - №19. – С. 4-5.
Литовченко, О. Анімаційна студія як позашкільна форма медіа-освіти / О. Литовченко // Позашкілля. – 2011. - №1. – С. 5-6.
Лобынцева, С. В. Повышение информационной грамотности подростков в условиях детского лагеря / С. В. Лобынцева // Социальная педагогика. – 2013. - №6. – С. 24-32.
Маченин, А. Пространство самовыражения и самообразования: профессиональное телевидение руками школьника / А. Маченин // Искусство в школе. – 2010. - №1. – С. 68-70.
Шкільна кіностудія
Стерденко, С. М. Медіаосвіта в системі виховання: студії та медіа клуби / С. М. Стереденко // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 329-336.

2. Медіакультура та людина: вплив на формування особистості
Аверкин, Ю. А. Критерии визуальной грамотности студентов на занятиях по фотографике / Ю. А. Аверкин // Среднее профессиональное образование. – 2010. - №5. – С. 62-64.
Баженова, Л. Чем фильм отличается от книги? / Л. Баженова // Искусство в школе. – 2013. - №7 (тематический выпуск). – С. 44-48.
Баришполець, О. Т. Інформаційне середовище і типи соціальної інформації / О. Т. Баришполець // Медіакультура особистості: соціально-психологічний підхід: навчальний посібник / О. Т. Баришполець та ін.; за ред. Л. А. Найдьонової, О. Т. Баришпольця. – К.: Міленіум, 2010. – С. 32-43.
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