До читача!
Реформування сучасної освіти базується на національних та історичних надбаннях українського народу, а досягнення, які має сьогодні національна школа, значною мірою спираються на накопичений педагогічний досвід з найдавніших часів до сучасності.

До чергового випуску бібліографічного покажчика «Шлях української педагогіки» включено матеріали з історії освіти, що надійшли до фондів бібліотеки протягом  2012-2013 років.

Покажчик має розділи:

1. Історія освіти та педагогічної думки в Україні

2. Освіта і педагогічна думка дожовтневого періоду

2.1. Персоналії діячів освіти і педагогіки дожовтневого періоду

3. Новітня історія освіти і педагогічної думки в Україні (1917 -     )

3.1. Персоналії діячів освіти і педагогіки (1917 - )

Покажчик розрахований на наукових працівників, викладачів вузів, аспірантів, вчителів та вихователів, студентів, працівників бібліотек. Його мета – сприяти науково-дослідницькій роботі та підвищенню рівня професійної кваліфікації та педагогічної майстерності.
1. Історія освіти та педагогічної думки в Україні

Ситченко, А. З історії методики української літератури / А. Ситченко // Українська література в загальноосвітній школі. – 2013. - №10. – С. 6-10. – Бібліогр.: 27 назв.
Старєва, А. М. Розвиток шкільного суспільствознавства в Україні та підготовка вчителів до його викладання (ретроспективний аналіз): навчально-методичний посібник / А. М. Старєва. – Миколаїв: ОІППО, 2011. – 160 с.
Розглянуто часовий розріз ХІХ-ХХІ століть.
Тесленко, В. В. Громадянська освіта в історичному вимірі: проблеми становлення та розвитку // В. В. Тесленко // Освіта та педагогічна наука. – 2013. - № 3. – С. 65-71.- Бібліогр.  в кінці ст.: 12 назв.
Яворська, С. Педагогічні ідеї видатних діячів літератури, освіти і науки у діалозі з сучасністю / С. Яворська // Українська мова й література в сучасній школі. – 2013. - № 11. – С. 9-13. – Бібліогр.: 17 назв.
Розглянуто погляди Г. Сковороди, І. Вишенського, Т. Шевченка, П. Куліша, Ю. Федьковича, М. Пирогова, А. Свидницького, І. Франка, П. Юркевича на освіту, зміст, форми і методи навчання, вимоги до особистості вчителя, які успішно може використати сучасний вчитель української мови та літератури.

2. Освіта і педагогічна думка дожовтневого періоду
Березівська, Л. Державна політика щодо диференціації організації і змісту шкільної освіти в Україні в імперську добу (кінець ХІХ ст. – 1917 р.) / Л. Березівська // Історико-педагогічний альманах. – 2011. - № 2. – С. 44-52. – Бібліогр.: 26 назв.
Березівська, Л. Тенденції розвитку державної політики щодо диференціації організації та змісту шкільної освіти в Україні (кінець ХІХ ст. – 1932 р.) / Л. Березівська // Рідна школа. – 2013. - № 1/2. – С. 66-71. – Бібліогр.: 13 назв.
У статті розкрито основні тенденції розвитку державної політики щодо диференціації організації та змісту шкільної освіти в Україні наприкінці ХІХ ст. – до 1932 р., зокрема на основі аналізу нормативно-правових документів виявлено форми та критерії диференціації навчання.
Бєлан, Г. Світ дитинства в педагогічному тезаурусі кінця ХІХ – початку ХХ століття / Г. Бєлан // Історико-педагогічний альманах. – 2012. – Вип. 1. – С. 4-6. – Бібліогр.: 5 назв.
Мета статті – розкрити особливості етнографічних досліджень кінця ХІХ – початку ХХ століття, присвячених розгляду феномена дитинства на прикладі праці Марка Грушевського «Дитина у звичаях і віруваннях українського народу».
Бойчук, С. Моряцкие дочки / С. Бойчук // Южная правда. – 2013. - № 30 (19 марта). – С. 3.
Про історію училища для дівчат (1826-1914) м. Миколаєва.
Бойчук, С. Палочки и хлысты оставьте дома… / С. Бойчук // Южная правда. – 2012. - № 129 (20 ноября). – С. 3.
Про Першу Олександрівську чоловічу гімназію м. Миколаєва, яка була відкрита 14 листопада 1862 р.
Бондар, Л. Особливості диференційованого підходу до навчального процесу в закладах освіти духовного відомства (кінець ХІХ ст. – до 1917 р.) / Л. Бондар // Рідна школа. – 2012. - №10. – С. 62-67.
У статті розглянуто типи початкових шкіл, які існували в кінці ХІХ – на початку ХХ ст., зміст їхніх навчальних планів та програм як засіб здійснення диференційованого підходу до навчального  процесу. Зосереджено увагу на висвітленні історії розвитку церковнопарафіяльних шкіл.
Вертій, О. Особливості формування і становлення національних підстав методики вивчення української літератури / О. Вертій // Українська література в загальноосвітній школі. – 2012. - № 2. – С. 44-47.
В статті зроблено стислий огляд педагогічної думки в Україні від найдавніших часів до кінця ХVІІІ ст., визначено джерела та особливості становлення української національної ідеї в методиці вивчення української літератури.
Вертій, О. Особливості формування і становлення національних підстав методики вивчення української літератури: стаття друга / О. Вертій // Українська література в загальноосвітній школі. – 2013. - № 1. – С. 45-48. – Бібліогр.: 23 назв.
У статті простежено становлення і розвиток національної ідеї в українській педагогічній думці ХІХ-ХХ століть, вказується її значення для формування національних підстав вивчення української літератури в сучасній школі.
Войтова, Л. Розвиток освіти на Черкащині: спроба ретроспекції / Л. Войтова // Історико-педагогічний альманах. – 2013. - № 1. – С.52-58. – Бібліогр.: 8 назв.
Проведено ретроспекцію розвитку освіти на Черкащині; з’ясовано передумови виникнення навчальних закладів у різні періоди (ХVIII - перша чверть ХХ ст.); розкрито особливості діяльності освітніх установ і виявлено вплив громадськості на створення та діяльність навчальних закладів.
Гирич, І. Безпритульність в Україні в ХVІ – на початку ХХ ст. / І. Гирич // Історія і суспільствознавство в школах України. – 2013. - № 4. – С. 44-48.
Головко, М. В. Соціокультурний підхід у вивченні історії дидактики фізики в Україні / М.В. Головко // Нові технології навчання. – 2010. – Вип. 63. - № 2. – С. 26-32. – Бібліогр. в кінці статті: 7 назв.
У статті аналізуються джерела зародження та чинники розвитку дидактики фізики України ХVIII – ХХ ст. у контексті впливу та взаємозв’язку з соціокультурними явищами.
Гончаренко, Н. До джерел вивчення іноземних мов в Україні (друга половина ХІХ – початок ХХ століття) / Н. Гончаренко // Історико-педагогчний альманах. – 2012. – Вип.1. – С. 96-97.
Дворецька, Ю. В. Острозька академія – колиска української освіти / Ю. В. Дворецька // Вивчаємо українську мову та літературу. – 2012. - № 32. – С. 35-37.
До джерел вивчення іноземних мов в Україні (друга половина ХІХ – початок ХХ століття) (Публікація Наталії Гончаренко) // Історико-педагогічний альманах. – 2012. – Вип.1. – С. 97-103.
Стаття містить маловідоме джерело, яке дає змогу більш повно зрозуміти погляди на вивчення іноземних мов у змісті середньої освіти у другій половині ХІХ – на початку ХХ ст., з’ясувати методологічні підходи та методичну спрямованість процесу викладання у зазначений період.
Дубровська, С. Основна мета – національно свідома особистість / С. Дубровська // Українська література в загальноосвітній школі. – 2012. - №5. – С. 48.
Сформувати національно свідому особистість, відповідальну за все, що передано нам попередніми поколіннями нашого українського роду пропонує у своїх публікаціях О. Лук’яненко на підставах родоцентричної педагогіки.
Єршова, Л. Виховний ідеал українського селянства / Л. Єршова // Історико-педагогічний альманах. – 2013. - №1. – С. 4-8. – Бібліогр.: 24 назви.
Заболотна, І. Способи формування дисциплінованості учнів народних шкіл у процесі навчання (друга половина ХІХ – початок ХХ століття) / І. Заболотна // Історико-педагогічний альманах. – 2013. - № 1. – С. 9-12. – Бібліогр.: 11 назв.
Зеленька, Л. Д. Діяльність учених рад університетів України в ХІХ столітті / Л. Д. Зеленька // Освіта та педагогічна наука.- 2013. - № 1. – С. 55-63. – Бібліогр.: 26 назв.
Зубко, А. М. Освіта Херсонщини: історія та сьогодення / А. М. Зубко, В. О. Чабаненко, З. В. Філончук // Географія та економіка в сучасній школі. – 2012. - №3. – С. 2-6.
У статті йде розповідь про історію освіти Херсонщини з початку ХІХ ст. до наших часів.
Княжева, І. А. Становлення й розвиток університетської освіти в ХІ-ХVIII століттях та її роль у підготовці майбутніх викладачів вищої школи / І. А. Княжева // Освіта та педагогічна наука. – 2013. - № 1. – С. 48-54. – Бібліогр.: 14 назв.
Корж-Усенко, Л. Джерельній базі – широку основу / Л. Корж-Усенко // Українська література в загальноосвітній школі. – 2012. - № 5. – С. 46-47.
Про дослідження основоположних підстав родоцентричної педагогіки і формування на їх основі освітньо-виховних утворень.
Кошолап, О.Ф. Розвиток єврейської освіти на території Поділля наприкінці ХІХ – на початку ХХ ст. / О.Ф. Кошолап // Шлях освіти. – 2012. - № 1. – С. 41-45. – Бібліогр. в кінці ст.: 18 назв.
У статті на основі аналізу архівних джерел висвітлюється складний процес розвитку єврейської початкової та професійної освіти національної меншини на Поділлі в кінці ХІХ – на початку ХХ ст., переважно зусиллями єврейської релігійної громади.
Краєзнавство на шкільних відділеннях педагогічних технікумів (публікація Зої Крамської) // Історико-педагогічний альманах. – 2012. – Вип.1. – С. 104-107.
У статті запропоновано архівний матеріал Центрального державного архіву вищих органів влади і управління України про стан та перспективи розвитку краєзнавчої роботи в педагогічних технікумах у 20-30-ті роки ХХ століття. У поданому матеріалі збережено правопис усіх лексичних, фразеологічних і характерних морфологічних особливостей.
Кралюк, П. Кисилинская академия – одна из первых высших школ / П. Кралюк // День. – 2012. – № 204/205. – С. 8.
Левицька, Н. Науково-методичне забезпечення вищої гуманітарної освіти Наддніпрянщини (друга половина ХІХ – початок ХХ століття) / Н. Левицька // Освіта і управління. – 2012. – Том 15, № 2/3. – С. 156-169.
Малюга, В. Амбітний педагогічний проект / В. Малюга, О. Міхно // Педагогічна газета. – 2012. - № 10 (жовтень). – С. 4.
У 2012 році педагогічний музей України відзначає 110 років від початку своєї діяльності та 100 років від часу побудови приміщення для музею на вулиці Володимирській.
Мелещенко, А. Хедер – єврейська початкова школа на Волині другої половини ХІХ – початку ХХ ст. / А. Мелещенко // Початкова школа.  – 2012. - № 2. – С. 53-54. – Бібліогр. в кінці ст.
Милько, В. Становлення системи освіти в Україні ХІХ ст.: до історії створення Харківського, Одеського та Київського навчальних округів (1803-1839) / В. Милько // Історія в школі. – 2013. - №3. – С. 15-18. – Бібліогр.: 28 назв.
Місечко, О. Є. Розвиток шкільної практики раннього навчання іноземних мов у царській Росії, СРСР та в сучасній Україні (ХІІІ-ХХІ ст.) / О. Є. Місечко // Педагогіка і психологія. – 2012. - № 2. – С. 70-74. – Бібліогр. в кінці ст.: 9 назв.
Міхно, О. П. Створення в Києві Педагогічного музею імені цесаревича Олексія / О. П. Міхно // Шлях освіти. – 2012. - № 4. – С. 41-46. – Бібліогр.: 23 назви.
У статті розкривається історія створення у Києві Педагогічного музею імені цесаревича Олексія, яка бере свій початок від розвитку ідеї щодо педагогічних музеїв у Росії в 1980-х роках, до висунення проектів побудови приміщення на благодійні кошти та перших кроків його різнобічної діяльності.
Паладьєва, А. Дискусії навколо стародавніх мов у контексті проекту статуту загальноосвітніх навчальних закладів (1862 р.) / А. Паладьєва // Історико-педагогічний альманах. – 2012. – Вип.1. – С. 77-86. – Бібліогр.: 27 назв.
Петринка, Л. В. Шкільне краєзнавство – ефективний засіб активізації у навчально-виховному процесі / Л. В. Петринка // Географія та економіка в сучасній школі. – 2012.- № 2. – С. 43-47. – Бібліогр.: 10 назв.
Розглядаються теоретико-методологічні аспекти шкільного краєзнавства як засобу активізації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх закладах у ХІІ-ХХ ст.
Піддубна, О. Системний аналіз передісторії дитячого оздоровчого табору «Артек» (кінець ХVІІІ – перша чверть ХХ ст.) / О. Піддубна // Рідна школа. – 2012. - № 12. – С. 54-56. – Бібліогр.: 7 назв.
Приходько, Г. В. Проблема сімейного виховання у педагогічному дискурсі ХІХ – початку ХХ століття / Г. В. Приходько // Шлях освіти. – 2013. - № 1. – С. 31-34. – Бібліогр.: 13 назв.
У статті висвітлено і розкрито педагогічні погляди на проблему сімейного виховання в зарубіжному та вітчизняному дискурсі ХІХ – початку ХХ ст. Концептуальні засади досліджуваної проблеми схарактеризовано з позиції гендерного підходу.
Радул, О. Виховання малих дітей та догляд за ними у східних слов’ян VI-XIII століть / О. Радул // Історико-педагогічний альманах. – 2012. - № 2. – С. 87-93. – Бібліогр.: 44 назви.
Радул, О. С. Елементи гігієнічного виховання дітей у східних слов’ян VІ-ХІІІ ст. / О. С. Радул // Шляхи освіти. – 2012. - № 4.- С. 36-40. – Бібліогр.: 20 назв.
У статті на підставі археологічних «писемних» пам’яток та етнографічних, історичних досліджень розглядаються засоби та предмети особистої гігієни східних слов’ян VІ-ХІІІ століття та їх використання у вихованні дітей.
Роєнко, С.  Розвиток загальної Освіти Черкаського повіту Київської губернії (ХІХ – поч. ХХ століття) / С. Роєнко // Історико-педагогічний альманах. – 2012. - № 2. – С. 98-103. – Бібліогр.: 18 назв.
Степович, А. К вопросу о положении частной средней школы (публікація Андрія Литвина) / А. Степович // Історико-педагогічний альманах. – 2012. - № 2. – С. 137-139.
Подано маловідому статтю визначного славіста, публіциста, редактора, перекладача Андроника Оникійовича, в якій йдеться про заснування та роботу його приватної чоловічої авторської гімназії. Розглядаються історичні потреби роботи приватних училищ в контексті із загальнореформаційними процесами в шкільництві.
Стрілецька, Н. Концептуальні засади шкільної математичної освіти в Наддніпрянській Україні (кінець ХІХ – початок ХХ ст.) / Н. Стрілецька // Рідна школа. – 2012. - № 8/9. – С. 64-71. – Бібліогр.: 19 назв.
Тимець, О. Історичні віхи професійної підготовки майбутніх учителів географії / О. Тимець // Географія та основи економіки в школі. – 2011. - № 11/12. – С. 2-34. – Бібліогр.: 16 назв.
У статті розглядається питання становлення системи професійної підготовки майбутніх учителів географії з ХVIII по ХХ ст.
Фазан, В. Унесок вітчизняних педагогів у вивчення та викладання педагогіки у духовних академіях України: (кінець ХІХ – перша третина ХХ ст.) / В. Фазан // Імідж сучасного педагога. – 2012. - № 3. – С. 32-35.
Хаєцький, О. Від самих джерел (1913-1930): до 100-річчя Миколаївського національного університету ім. В.О. Сухомлинського / О. Хаєцький, Л. Старовойт // Відкритий урок: газета освітян Миколаївщини. – 2013. - № 24/25. – С. 4.
Шевченко, Н. Особливості соціально-педагогічної діяльності українських письменників (70-90-ті роки ХІХ століття) / Н. Шевченко // Рідна школа. – 2013. - № 6. – С.69-73. – Бібліогр.: 14 назв.
Шевчук, О. Історія створення Колегії Павла Галагана / О. Шевчук // Історико-педагогічний альманах. – 2012. – №1. - С. 87-95. – Бібліогр.: 37 назв.
У статті розглянуто історичні передумови створення Колегії Павла Галагана – освітньо-виховного закладу для хлопчиків, а також її національну спрямованість. Проаналізовано погляди П. Галагана, його національні переконання, які справили вплив на організацію і зміст навчально-виховного процесу Колегії у другій половині ХІХ ст.
Шрамченко, О. Краєзнавство як складова змісту шкільної історичної освіти України / О. Шрамченко // Історія в школі. – 2012. - № 1. – С. 7-10.
У статті йдеться про історію історичного краєзнавства в Україні з XV по ХХ століття.
2.1. Персоналії діячів освіти і педагогіки дожовтневого періоду
Бунге М. Х.

(1823-1895)

Мірошниченко, Г. Вплив ідей М. Х. Бунге (1823-1895) на розвиток і вдосконалення університетської освіти / Г. Мірошниченко // Історико-педагогічний альманах. – 2011. - №2. – С. 35-69. – Бібліогр. в кінці ст.: 11 назв.
Микола Христианович Бунге – відомий київський освітянин, реформатор, педагог, економіст, автор багатьох навчально-методичних посібників з економічних дисциплін, блискучий лектор і керівник.
Гнилосиров В.

(1836-1900)

Побірченко, Н. С. Сподвижник з Канева: до 200-річчя Тараса Шевченка / Н. С. Побірченко // Шлях освіти. – 2013. - № 1. – С. 25-30. – Бібліогр.: 12 назв.
В статті висвітлено життя та діяльність Василя Гнилосирова – педагога, публіциста, подвижника українського просвітницького руху другої половини ХІХ ст.., обдарованої, непересічної особистості, літописця і хранителя Шевченкової могили .
Голобородько, А. Сёстры Гозадиновы: урок подвижничества / А. Голобородько // День. – 2012. - № 194 (26-27 окт.). – С. 13.
Історія жіночої освіти  у м. Херсоні у ХІХ – ХХ ст.
Шелепко, Г. Досвід реформування вітчизняної системи управління середніми навчальними закладами: Олександр Головнін / Г. Шелепко // Історико-педагогічний альманах. – 2013. - № 1. – С. 44-47. – Бібліогр.: 14 назв.
У статті висвітлено і проаналізовано діяльність міністра народної освіти Олександра Головніна (1862-1866).
Гребінка Є.

(1812-1848)

Міхно, О. Педагогічний портрет Євгена Гребінки ( до 200-річчя від дня народження письменника, педагога, видавця) / О. Міхно // Українська мова і література в школі. – 2012. - № 1. – С. 58-63. – Бібліогр.: 11 назв.
Міхно, О. Педагогічні світи Євгена Гребінки / О. Міхно // Педагогічна газета. – 2012. - № 1. – С. 8.
Грінченко Б. Д.

(1863-1910)

Кузьменко, Н. Українська граматка Б. Грінченка – один із перших шкільних підручників з читання на національній основі / Н. Кузьменко // Початкова школа. – 2012. - № 12. – С. 56-57. – Бібліогр.: 8 назв.
Матвійчук, О. Педагогічна спадщина Бориса Грінченка у бібліотечних фондах / О. Матвійчук // Українська мова й література в сучасній школі. – 2013. - № 1. – С. 11-13. – Бібліогр.: 7 назв.
Музычко, О. «Первая ласточка» Новороссийского университета: 105 лет назад в Одессе Олександр Грушевский впервые начал преподавание истории Украины на украинском языке / О. Музычко // День. – 2012. - № 140-141. - С.22.
Драгоманов М.

(1814-1861)

Побірченко, Н. До історії взаємин М. Драгоманова та Київської громади в контексті українського культурно-просвітницького руху (друга половина ХІХ ст..) / Н. Побірченко // Історико-педагогічний альманах. – 2012. – Вип.1. – С. 17-32. – Бібліогр.: 28 назв.
Духнович О. В.

(1803-1865)

Карпатський будитель: до 210-річчя від дня народження О. В. Духновича [письменника, поета, педагога] // Календар знаменних і пам’ятних дат. – 2013. - № 2. – С. 60-71.
Каразін В. Н.

(1773-1842)

Каразін, В. О воспитании женского пола в низших сословиях / В. Каразін // Історико-педагогічний альманах. – 2013. - № 1. – С. 87-89.
Кроки практичної просвіти: до 240-річчя від дня народження В. Н. Каразіна // Календар знаменних і пам’ятних дат. – 2013. - № 1. – С. 65-71.
Майструк, О. Просвітницько-педагогічна діяльність В. Н. Каразіна / О. Майструк // Історико-педагогічний альманах. – 2011. - № 2. – С. 31-34. – Бібліогр.  в кінці ст.: 10 назв.
Корф М. О.

(1834-1883)

Коваленко, О. Педагогічний барон: підручники Миколи Корфа зробили його ім’я відомим на всю Російську імперію / О. Коваленко // Освіта. – 2012. - № 46. – С. 15.
Крашевський, Ю. І.

(1812-1887)

Павленко, В. Громадсько-культурна діяльність Ю. Крашевського на Волині / В. Павленко // Історико-педагогічний альманах. – 2011. - № 2. – С. 40-43. – Бібліогр.  в кінці ст.: 11 назв.
Лазурський О.Ф.

(1874-1917)

Дічек, Н. Внесок О. Лазурського у розвиток ідей індивідуалізації навчання та виховання / Н. Дічек // Рідна школа. – 2011. - № 11. – С. 36-40. – Бібліогр.  в кінці ст.: 15 назв.
Маккавейський М. К.

(1864-1919)

Розсоха, А. Педагогічні погляди та освітня діяльність М. К. Маккавейського / А. Розсоха, О. Хмельницька // Рідна школа. – 2012. - № 11. – С. 75-79. – Бібліогр.  в кінці ст.: 15 назв.
Могила П.

(1596-1647)

Яковенко, І. Петро Могила – фундатор Києво-Могилянської академії / І. Яковенко // Історико-педагогічний альманах. – 2013. - № 1. – С. 48-51. – Бібліогр.: 10 назв.
Неплюєв М. М.

(1851-1908)

Ковальова, Н. Система учнівського самоврядування в школах Миколи Неплюєва / Н. Ковальова // Історико-педагогічний альманах. – 2013. - № 1.  С. 18-21. – Бібліогр.: 8 назв.
Прендель Р. О.

(1851-1904)

Половка, С. Новації в педагогічній діяльності професора Новоросійського університету Ромула Олександровича Пренделя (до 160-річчя з дня народження / С. Половко // Історико-педагогічний альманах. – 2012. – Вип. 1 – С. 53-56. – Бібліогр.: 4 назви.
Прокопович Ф.

(1677-1736)

Коваленко, О. Український засновник російської освіти: Феофан Прокопович створив учення, згідно з яким матеріальне, наукове й божественне не суперечать одне одному / О. Коваленко // Освіта України. – 2012. - № 42 (15 жовтня). – С. 16.
Мірошніченко, Д. Постать Ф. Прокоповича в історії Києво-Могилянської Академії / Д. Мірошніченко // Історико-педагогічний альманах. – 2012. – Вип. 1. – С. 49-52. – Бібліогр.: 8 назв.
Редкін, П.

(1808-1891)

Коваленко, О. Юрист, який заснував педагогічне товариство / О. Коваленко // Освіта України. – 2013. - № 6 (11 лютого). – С. 15.
П. Редкін одним із перших зрозумів силу журнальних видань, навколо яких можна гуртувати педагогів-новаторів.
Сковорода Г. С.

(1722-1794)

Карман, Р. Педагогічні погляди Г. С. Сковороди / Р. Карман // Українська мова та література (Шкільний світ). – 2013. - № 18. – С. 33-35. – Бібліогр.: 17 назв.
Олексенко, О. А. Риторична майстерність Григорія Сковороди: педагогічний аспект / О. А. Олексенко // Вивчаємо українську мову та літературу (Основа). – 2012. - № 33. – С. 6-9. – Бібліогр.: 7 назв.
Ткаченко, Л. І. Г. С. Сковорода і В. О. Сухомлинський про розвиток особистості: традиція гуманістичної педагогічної думки / Л. І. Ткаченко // Педагогіка і психологія. – 2012. - № 2. – С.77-83. – Бібліогр.  в кінці ст.: 7 назв.
Ткаченко, Л. Григорій Сковорода: педагогіка свободи / Л. Ткаченко // Освіта. – 2012. - № 51. – С. 5.
Богуш, А. М. Лінгводидактична концепція І. І. Срезневського / А. М. Богуш // Педагогіка і психологія. – 2012. - № 2. – С. 65-69.
І. І. Срезневський сформував правила навчання дітей дошкільного віку рідної мови.
Петік, Л. Педагогіка в родині Тобілевичів / Л. Петік // Палітра педагога. – 2012. - № 6. –С. 3-5.
Франко І. Я.

(1856-1916)

Петік, Л. Іван Франко: погляди на виховання / Л. Петік // Палітра педагога. – 2013. - № 2. – С. 3-5.
Чацький Т.

(1765-1813)

Якель, Р. Благородный Чацкий / Р. Якель // Зеркало недели. – 2013. - № 5 (9 февраля). – С. 15.
Тадеуш Чацький – засновник Волинської гімназії в Кременці у 1805 р.
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Адаменко, О. Особливості і тенденції розвитку педагогічної науки в Україні у другій половині ХХ століття / О. Адаменко, В. Курило // Рідна школа. – 2012. - № 4/5. – С. 39-43.
Адаменко, О. Часопис «Просвещение Донбасса (Радянська школа)» як дзеркало проблем освіти 20-х років ХХ століття / О. Адаменко // Історико-педагогічний альманах. – 2012. - № 2. – С. 109-113. – Бібліогр.: 12 назв.
Антонець, М. Висвітлення проблеми вивчення дитини на сторінках журналу «Шлях освіти» (20-ті роки ХХ ст..) / М. Антонець // Рідна школа. – 2012. - № 6. – С. 68-72. – Бібліогр.  в кінці ст..: 18 назв.
Антонець, М. Законодавча і нормативно-правова база виробничого навчання в школах Української РСР (50-80-ті роки ХХ ст..) / М. Антонець // Рідна школа. – 2013. - № 3. – С. 32-37. – Бібліогр.: 13 назв.
Арешонков, В. Розвиток теоретичних основ змісту середньої освіти у вітчизняній педагогіці в першому двадцятиріччі ХХ століття / В. Арешонков // Історико-педагогічний альманах. – 2013. - № 1. – С. 66-70. – Бібліогр.: 7 назв.
Бондар, Л. Розвиток змісту початкової освіти (40-80-ті роки ХХ століття) / Л. Бондар // Рідна школа. – 2013. - № 6. – С. 64-68. – Бібліогр.: 16 назв.
Бричок, С. Специфіка системи комплексного навчання в початкових школах України у 20-ті рр. ХХ ст.. / С. Бричок // Історико-педагогічний альманах. – 2012. - № 2. – С. 129-132. – Бібліогр.: 7 назв.
Бурова, Е. Проблема взаємодії педагогічної теорії та освітянської практики у роботі вчительських з’їздів (50-80-ті роки ХХ ст..) / Е. Бурова // Рідна школа. – 2013. - № 3. – С. 37-43. – Бібліогр.: 9 назв.
Гавриленко, Т. Тенденції розвитку початкової освіти в УРСР у 1920-х роках / Т. Гавриленко // Історико-педагогічний альманах. – 2012. - № 2. – С. 133-136. – Бібліогр.: 14 назв.
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