
До читача!

У сучасному світі стрімко розвиваються інформаційно-комунікаційні технології та різноманітні системи мас-медіа, а все це потребує цілеспрямованої підготовки кожного з нас, особливо дітей та молоді, до вмілого й безпечного користування ними. Останнім часом медійні засоби потужно й суперечливо впливають на освіту молодого покоління. Саме тому, актуальною є проблема медіакультури особистості, необхідності становлення і розвитку медіаосвіти. Перед сучасною освітою постає важливе питання - навчити молоде покоління розуміти медіа-інформацію, мати уявлення про її можливості та механізми, а також знати наслідки негативних впливів на користувачів. В Україні поки що медіаосвіта не є системною і здійснюється стихійно з ініціативи педагогів-новаторів. З метою виправлення ситуації державою була розроблена Концепція впровадження медіаосвіти в Україні.

Як же розібратися з усіма перевагами та недоліками сучасного мадіапростору? Як ефективно використати всі можливості інформаційного середовища у всіх сферах нашого життя і, особливо, в навчально-виховному процесі? Як захистити себе і дітей від агресивного впливу медіасередовища та протистояти медійним маніпуляціям? Відповіді на ці та інші запитання вам допоможуть знайти матеріали бібліографічного покажчика “Медіакультура особистості”,підготовленого Миколаївською науково-педагогічною бібліотекою м. Миколаєва.

Коротко про покажчик

Мета бібліографічного покажчика - познайомити педагогічні кадри всіх рівнів,соціальних педагогів, практичних психологів, шкільних бібліотекарів з матеріалами, які розкривають можливості інформаційного простору, його вплив на формування особистості, а також використання медіаресурсів в навчально-виховному процесі.

Видання включає в себе біля 260 бібліографічних записів книг та публікацій з періодичних видань, що надійшли до фондів нашої бібліотеки з 2004 до 2013 року.

В першому розділі покажчика “Медіакультура - основна вимога до особистості інформаційного суспільства” читачі мають можливість ознайомитись з матеріалами, які розкривають роль та місце медійних засобів на формування особистості та необхідність виховання медіакультури.

Другий розділ - “Особистість у медіасередовищі та сучасний стан медіакультури” пропонує матеріали, що знайомлять з темою впливу, який здійснює на людину сучасний інформаційний простір. У статтях розділу йдеться про:

- використання засобів масової комунікації у соціалізації особистості;

- психологічні аспекти впливу медіасередовища на розвиток особистості;

- теоретичні та практичні основи профілактики залежності.

В третьому розділі “Основні засади медіаосвіти” подаються матеріали, які розкривають роль та значення впровадження медіаосвіти як одного з пріоритетних напрямків реформування освітньої галузі в нашій державі. В статтях розділу розглядаються моделі навчальних курсів “Медіакультура”, факультативні медіапрактикуми, організаційні питання роботи медіаклубів та інше.

В четвертому розділі “Шкільна бібліотека і медіакультура особистості” пропонуються матеріали по організації роботи шкільної бібліотеки з формування інформаційної культури школярів та роботи бібліотеки як шкільного медіацентру.

Бібліографічний покажчик розрахований на педагогічних працівників, психологів, бібліотечних працівників, батьків та студентів.
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