До читача!

«Те, що ми зібралися разом, - це тільки початок.

Те, що ми продовжуємо залишатися разом, -

 це вже досягнення.

Те, що ми разом співпрацюємо, -

 це справжній успіх.»

Г. Форд

Психологічна служба школи – спеціалізований підрозділ у системі сучасної освіти. Основна ідея такої структури – ідея супроводу, який повинен бути спрямований на створення психологічних умов для успішного навчання та психологічного розвитку всіх учасників навчально-виховного процесу: учнів, батьків та вчителів.

Упорядковуючи даний бібліографічний покажчик, ми систематизували матеріали за основними напрямами діяльності шкільного психолога: психопрофілактика, психодіагностика, розвиток і психокорекція, психологічне консультування.

Покажчик включає статті з періодичних видань, отримані бібліотекою протягом 2007-2010 років та першого кварталу 2011 року, а також книги, видані з 1996 року. 

Розділи покажчика:

1. Шкільна психологічна служба: організація роботи

2. Психологічна просвіта:

а) батьків;

б) педагогів.

3. Психологічне консультування.

4. Психокорекція.

Видання розраховане на шкільних психологів, вчителів, соціальних педагогів, студентів.
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Глазунова, Л.В. Психолог вместе с родителями / Л.В. Глазунова // Розкажіть онуку. – 2011. - №1. – С. 73-76.

Демченко, С. Знаходимо спільну мову: тренінгові заняття для батьків / С. Демченко // Психолог (Шкільний світ). – 2008. - №33. – С. 24-28.

Доброєр, О. Відповідальне батьківство: роль і значення чоловіка для виховання дитини: до батьківських зборів / О. Доброєр // Психолог (Шкільний світ). – 209. - №36. – С. 22-24.

Карєва, М. Сім’я – простір без насильства: групова психологічна консультація з елементами тренінгу до батьківських зборів / М. Карєва // Психолог (Шкільний світ). – 2008. - №19. – С. 25-31.
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