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Від упорядника

Ім'я Л. А. Ржепецького  добре відоме на Миколаївщині, де він народився, навчався і пройшов всі сходинки становлення як педагога, письменника та громадського діяча. 

Л. А. Ржепецький друкується як автор художніх творів, книг та статей з питань педагогіки, історичного краєзнавства, історії України, літературознавства та українознавства.

З метою ознайомлення з життям і творчістю Л. А. Ржепецького та з нагоди 60-річчя від дня народження бібліотекою складено біобібліографічний покажчик “На рушнику моєї долі”.

При підготовці покажчика були використанні фонди Миколаївської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. О. Гмирьова, Центральної міської бібліотеки ім. М. Л. Кропивницького ЦБС для дорослих м. Миколаєва, Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва, Центральної міської бібліотеки для дітей ім. Ш. Кобера і В. Хоменко, Науково-педагогічної бібліотеки м. Миколаєва, Наукової бібліотеки Миколаївського національного університету ім. В. О. Сухомлинського.

Покажчик рекомендовано педагогам, учням та всім, кого цікавить його життя і творчість.

Біографічна довідка
Ржепецький Леонід Андрійович 1957 року народження. Українець. Завідувач кафедри національного виховання Миколаївського муніципального колегіуму. Учитель історії вищої категорії, учитель-методист, Заслужений працівник культури України (2007), нагороджений знаком Міністерства освіти і науки України “Відмінник освіти України” (2004), знаком “Василь Сухомлинський” (2008), вищою відзнакою Українського фонду культури “За подвижництво у культурі” (2003), медаллю “Будівничий України” (2005), Грамотою Верховної Ради України “За заслуги перед українським народом” (2004), лауреат Всеукраїнської освітянської премії “Малиновий дзвін душі” (1998), освітянської відзнаки “Народ мій завжди буде” (2004), обласної культурологічної премії ім. М. Аркаса (2005), Всеукраїнської літературної премії Ліги українських меценатів (2008), премії газети “Україна козацька” (2006), полковник українського козацтва. Нагороджений Лицарським хрестом “За відродження українського козацтва” І ст. (1999),  ІІ ст. (2001), ІІІ ст. (2004). Має відзнаку Київського міського голови (2006), подяку Миколаївського міського голови (2007).
Автор  41 книги, навчально-методичних посібників, збірок. Друкується у місцевих та всеукраїнських періодичних виданнях. Займається громадською діяльністю. З листопада 2002 р. очолює Правління Миколаївського обласного відділення Українського фонду культури, член Національної Спілки журналістів України.
      Твори Л. А. Ржепецького
    Окремі видання
Ржепецький, Л. А. На джерело дивлюсь... / Л. А. Ржепецький. - Миколаїв : ЕМІ-плюс, 1999. - 128 с. 
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