1. Біографічна довідка
Ганна Король (Бабич) – журналіст і поетеса. Народилася 12 грудня 1954 р. в селі Біловежі Бахмацького району Чернігівської області. Її талант яскраво засяяв на благодатній до творчих людей землі Півдня. За освітою – педагог (Прилуцьке педучилище та Миколаївський державний педагогічний університет – факультет української філології). Довгий час працювала на освітянській ниві: учитель музики, початкових класів, викладач української мови і літератури. Була визнана в своїй галузі як переможець творчого конкурсу та кращий учитель року. Творчо працювала на посаді заступника директора однієї із загальноосвітніх шкіл Миколаєва. Покликання перемогло: Ганна вже понад два десятиліття тісно поєднує свою долю з журналістикою, є членом Національної Спілки письменників та Національної Спілки журналістів України, входить до складу бюро Миколаївської обласної спілки журналістів. Неодноразово отримувала визнання на ниві журналістики, в тому числі – в номінації «Золоте перо». Але найвищою нагородою Ганна вважає можливість поетичним словом іти до шанувальників її таланту.  
Доробок поетеси – декілька збірок: «З любові», «Намалюю щастя/Нарисую счастье», «Чорнобривці», «Сповідь білих троянд», «Любов із присмаком ожин», «Вір мені», «Осінній блюз». Літературне об’єднання «Стапель» неодноразово друкувало її твори в своїх поетичних альманах.
Поетеса є автором пісень, адже її вірші надзвичайно мелодійні та музично натхненні.
2. Твори
Король, Г.  Намалюю щастя  : вибране / Г. Король ; авт. передм. Д. Кремінь. - Миколаїв : Видавництво Шамрай, 2008. - 192 с.
Король, Г. Чорнобривці : вірші, пісні, новели / Г. Король. - Миколаїв : РАЛ-поліграфія, 2009. - 126 с.
Король, Ганна. Сповідь білих троянд : поезія / Г. Король. - Миколаїв : Дизайн та поліграфія, 2011. - 139 с.
Король, Ганна. Любов із присмаком ожин : поезії / Г. Король. - Миколаїв : ТОВ "Дизайн і поліграфія", 2013. - 223 с. 
Король, Г. Вір мені / Г. Король. - Миколаїв : ФОП Швець В. Д., 2014. - 114 с. 
Король, Г.  Осінній блюз : вибрані поезії / Г. Король. - Миколаїв : ФОП Швець В. Д., 2015. - 135 с.
Король, Г. Сонце в долонях : вірші / Г. Король; передмова та відгуки шанувальників. - Миколаїв : Видавництво Ірини Гудим, 2019. — 140 c.
3. Твори в антологіях, альманахах, збірниках
Король, Ганна Іванівна. Кохаю ; Ми любимо неземно і бентежно ; Я для тебе воскресла ; Матери посвящаю ; Пусть говорят ; Дарунок ; Колискова ; Не розлучити та ін. / Г. І. Король. // Живое слово : стихи, рассказы / редкол. : А. К. Белошапкин, О. М. Журомская, Н. И. Пономарева ; Лит. об-ние ОАО "НГЗ". - Николаев : Тип. ОАО "НГЗ", 2000.  - С . 101-126.
 Король, Анна Ивановна. Песня об НГЗ ; Любовь и песня не уходят ; Знайшов и др. : [поэзии] / (Бабич) Король // "Истоки" : стихи, рассказы / Александр Белошапкин и др. ; Лит. об-ние ОАО "Николаев. глинозем. завод". - Николаев : ООО "Приват-Полиграфия", 2003. -  С . 36-64. - Посвящ. 23-летию ОАО "НГЗ" и 5-летию завод. лит. об-ния "Живое слово". 
Король А. И. : [стихи] / А. И. Король // Тобі, Корабельний: поетична збірка. - Миколаїв: Атол, 2003. - С. 136-212.
Король, А. Прикоснуться к таинству души : [поэзии из сборника стихотворений Анны Король"Намалюю щастя / Нарисую счастье] / А. Король // Автограф Век ХХІ. - 2008. - № 4. - С. 13.
Король, Г.  Замість слова редактора : вірші / Г. Король // Автограф. Век XXI. - 2011. - № 4(24). - С. 94-95.
Король, Анна. Пока звучит романс: стихи / А. Король //«Стапель» сквозь годы: история в лицах: литер. энциклопед. словарь-антология / гл. ред. В. Чебанов. - Николаев: Стапель, 2011. - С. 127.
Король, Г. Вірші  / Г. Король // Южная правда . - 2012. - 8 марта. - С. 3.
Король, Г. Магия любви : поэзия / Г. Король // Южная правда. - 2012. - 8 марта. - С. 3. : фото. 
Король, А. "Хто мрії серця прочита мого" : [поезії] / А. Король // Южная правда. - 2013. - 9 июля. - С. 3. : фот.
Король, Анна. "В тишине полусонных комнат..." ; Пока звучит романс и др. / Анна Король. // Избранное. 1929-2014 (85 лет) : сборник / редкол. : В. Чебанов (гл. ред.) [и др.] ; Лит. об-ние "Стапель". - Николаев : Стапель, 2014. - С .152-153.
Король, А. [Поэзии] / А. Король // Южная правда. - 2015. - 14 нояб. - С. 3.
Король, А. [Стихи] / Анна Король // Поэзия : Николаевский литературный альманах "Стапель". Вып. 4 / гл. ред. В. Чебанов. - Николаев : Стапель, 2015. - С. 86-101.
Король, Анна. За морями, долами, далеко ; Автопортрет ; Бог времени и др. / (Бабич) Король. // Стапель  : Николаев. лит. альм. / ЧСЗ, Литобъединение "Стапель" . - Николаев : Стапель. Вып. 5 : Поэзия / гл. ред. В. Чебанов. - 2016. - 310 с. : ил. - Сб. посвящ. 25-летию Независимости Украины, а также 87 годовщине Литобъединения "Стапель". - С . 122-142.
Король, Анна. И вино ее не молодит ; Село зника ; Пройшли часи Гомера ; Отцвела черемуха и др. / Анна Король. // Стапель. Вып. 6 : Поэзия  : Николаев. лит. альм. / гл. ред. В. Чебанов; ЧСЗ, Литобъединение "Стапель". - Николаев : Стапель. - 2017. - 287 с. - Сб. посвящ. 50-летию обл. Дворца культуры и 88 годовщине Литобъединения "Стапель". - С .118-133.
Король, Ганна. За морями, долами, далеко / Ганна Король //  Поезії нескореного духу : вірші / уклад. М. В. Тасинкевич ; худож. О. Клімов. - Миколаїв : Іліон, 2018. - 104 с. : іл. - Текст : укр., рос. - С .88.
Король, Г. На палітрі часу: пам’яті Бориса Панова / Г. Король // Соборна вулиця. - 2018. - № 3/4. - С. 165-170.
4. Публіцистика
Король, А."Виктория" - это успех / А. Король // Южная правда. - 2004. - 12 июня. 
Король, А. ГП "Днепро-Бугский морской торговый порт"  / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2006. - № 3. - С. 10-14.
Король, А.  Позиция руководителя  / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2006. - № 2. - С. 14-15.
Король, А. Рецепт довголіття. Євгеній Єлчев  / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2006. -№ 2. - С. 28-29.
Король, Г. Укрпромбанк підкорив український фінансовий Олімп  / Г. Король // Автограф. Век XXI. - 2006. - № 2. - С. 44-45.
Король, А. Цена вашего голоса  / А. Король // Южная правда. - 2006. - 18 марта. - С. 3.
Король, А. Валентина Бейда: Сохранить марку качества / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - №1. - С. 38-39.
Король, Г. Вісті з ДПЧ-14, або Про співпрацю з керівництвом ЮУ АЕС служби цивільного захисту / Г. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 3. - С. 16-17.
Король, А. Володимир Устенко : Район Корабельний здобутки в спільну скарбницю духовного та економічного розвитку Миколаєва / А. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2007. -янв. (№1). - С. 28-29.
Король, Г. Гиппо - магазин хорошего настроения / Г. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 3. - С. 24-25. 
Король, А. Главная "Изюминка" Корабельного или место встречи изменить не желательно / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - №1. - С. 36-37.
Король, А. Дважды заслуженный строитель - Украины и России: [о руководителе треста "Мостобуд -73" Н. Аллахвердиеве ] / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 2. - С. 18.
Король, А. Деликатно - о важном, или поговорим о здоровой продукции / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 2. - С. 40-41. 
Король, А. Депутаты областного совета дали "зелёный свет" инвесторам Софиевского гранитного карьера  / А. Король // Южная правда. - 2007. - 20 нояб. - С. 1.
Король, А. З думкою про Україну  / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 4. - С. 85. 
Король, А. Елена Бут : "Лакомка" - это всегда праздник / А. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2007. - №1. - С. 34-35.
Король, А. Знания - самое ценное сокровище / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 4. - С. 76.
Король, А. Людмила Локтева : "Изюминка" Корабельного или место встречи менять не желательно / А. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2007. - №1. - С. 36-37. 
Король, А. ОАО "Николаевский монтажно-заготовительный завод - гарантия качества и надежности / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 4. - С. 58-59. 
Король, А. Представлять страну отвественно вдвойне: [о бизнесмене, политике, руководителе регионального отделения Конгресса азербайджанцев Аладдине Магеррамове ] / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 2. - С. 16-17.
Король, А. Реформатор с душой романтика или о человеке, создающем духовную ауру нации : [о Стеценко Николае Станиславовиче (главный редактор газеты "Южная правда", председатель обл. организации НСЖУ ] / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - №2. - С. 52-53. 
Король, А. С Богом и совестью: [Конгрес азербайджанців України--миколаївське відділення ] / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 2. - С. 20-21.
Король, А. Ушел, чтобы остаться: [о Панове Борисе Ивановиче] / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 2. - С. 59-61. 
Король, А. "Юрий Макаров" - начало возрождения украинского флота  / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2007. - № 1. - С. 8-9.
Король, Г. Бути щасливою / Г. Король // Король, Г.  Намалюю щастя  : вибране / Г. Король ; авт. передм. Д. Кремінь. - Миколаїв : Видавництво Шамрай, 2008. - 4 с., обкл.
Король, А. Вилорий Пащенко "Снова в бой идут одни старики" / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2008. - № 1. - С. 74-75.
Король, А. Мы простились с Народным директором: [Мешин, Виталий Вениаминович (директор НГЗ (1985-1999) ; 1940-2008 ] / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2008. - № 2. - С. 16.
Король, Г. На шляху реформування : [служба МНС в Миколаївській області] / Г. Король // Автограф Век ХХІ. - 2008. - № 4. - С. 10-12.
Король, Г. Покликання - бути керманичем, стан душі - ясніти Берегинею / Г. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2008. - № 1. - С. 13-14.
Король, А. Полет на ритмах планеты [Макаров, Василий (танцор бальноспортивных танцев)] / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2008. - № 2. - С. 40-41.
Король, Г. Ювілей, як осінь життя,- це підсумок справ та величні плани на майбутнє [Еропунов, Николай Леонтьевич (начальник Территориального управления Госгорпромнадзора ; 1948) ] / Г. Король // Автограф. Век XXI. - 2008. - № 3. - С. 8-12. 
Король, Г. З купелі добра і любові: [В Николаевской общеобразовательной школе І-ІІІ ступени № 25 прошла Неделя украинского языка и литературы]/ Г. Король // Відкритий урок. - 2009. - 18 грудня. - С. 3. 
Король, Г. Миколаївська обласна споживча кооперація : сьогодення та перспектива розвитку / Г. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2009. - № 4. - С. 24-26. 
Король, Г. На шляху рівних можливостей  : [бесіда з директором Державного Комплексу соціальної реабілітації дітей-інвалідів Г. М. Тазарачевою] / Г. Король // Автограф Век ХХІ. - 2009. - № 1. - С. 28-31.
Король, А. ОАО "Орион-Авто": деловая репутация - превыше всего: научно-популярная литература / А. Король // Южная правда. - 2009. - 22 окт. - С. 5.
Король, Г. Район Центральний. Реалізація повноважень адміністрації здійснюється в повному обсязі в усіх галузях життєдіяльності : [бесіда з головою адміністрації Центрального району Миколаєва В. І. Рижиком] / Г. Король // Автограф Век ХХІ. - 2009. - № 1. - С. 8-21.
Король, Г. Чорнобривців Вашому дому! / Г. Король // Король, Г. Чорнобривці : вірші, пісні, новели / Г. Король. - Миколаїв : РАЛ-поліграфія, 2009. - 4 с., обкл.
Король, Г. Щоденною працею - в скрижалі історії / Г. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2009. - № 15. - С. 54-55. 
Король, А. В поиске истины [про Асоціацію автоперевізників Миколаївської області] / А. Король // Южная правда. - 2010. - 20 февр. - С. 2.
Король, Г. І доля вишита на полотні  / Г. Король // Автограф. Век XXI. - 2010. - № 17. - С. 78-79. 
Король, А. Остров детства : [Неделя украинского языка и литературы в ООШ № 25] / А. Король // Вечерний Николаев. - 2010. - 7 янв. - С. 5.
Король, А. Юрий Антощенко: Вношу свою лепту в развитие Николаева  / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2010. - № 17. - С. 16-19. 
Король, А. Что формируется в детстве? : [Неделя украинского языка и литературы в ООШ № 25] / А. Король // Южная правда. - 2010. - 16 янв. - С. 3.
Король, А.  Валерий Буркун: В стремлении созидать: [Буркун, Валерий Васильевич (директор предприятия "Орион-Авто" ] / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2011. - № 5. - С. 9-13.
Король, А. Совершенствуя себя - совершенствуем мир / А. Король // Автограф. Век XXI. - 2011. - № 5. - С. 77. 
Король, А. Аладдин Магеррамов: С днем, объединившим два светлых праздника! : [Дня солидарности азербайджанцев всего мира и наступившего Нового года] / А. Король // Южная правда. - 2013. - 26 дек. - С. 3. : фот.
Король, А. Аладдин Магеррамов: От противостояния - к взаимопониманию. Сила народа-в единстве / А. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2014. - № 1.
Король, Г. Василь Брагінець: Людина-творець власної долі / Г. Король // Автограф.Век ХХІ. - 2014. - № 1.
Король, А. Павел Степанцов: Стабильность, ответственность, профессионализм - основополагающие в работе ООО "СТИМ" / А. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2014. - № 1.
Король, Г. Сергій Кравцов: Є проблеми-знаходимо шляхи вирішення / Г. Король // Автограф. Век ХХІ. - 2014. - № 1.
Король, Г. Шановний читачу! : [звернення автора] / Г. Король // Король, Г. Вір мені / Г. Король. - Миколаїв : ФОП Швець В. Д., 2014. - С. 3.
Король, А. Автоперевозчики Николаевщины требуют соблюдения законности / А. Король // Южная правда. - 2015. - 31 янв. - С. 1. 
Король, А. Валерий Буркун: Время требует серьезных действий и взвешенных решений : [интервью с Валерием Буркуном, руководителем автотранспортного предприятия "Орион-Авто"] / А. Король // Южная правда. - 2015. - 5 февр. - С. 1,2.
Король, А. "Евротранс Юг": транспортные услуги - только высокого качества : [беседа с директором частного предприятия "Евротранс Юг" Юрием Кулачинским] / А. Король // Южная правда. - 2015. - 7 апр. - С. 2. : фот.
Король, А.  Свято у Лисій Горі  / А. Король // Прибузький вісник. - 2015. - С. 2. - 24 вересня. 
Король, А. Маршруты "с барского плеча" или о том, надо ли на зеркало пенять / А. Король // Рідне Прибужжя. - 2016. - 3 листоп. - С. 5. 
Король, А. Сегодня - в Казанке, завтра будем в Киеве!" / А. Король // Южная правда. - 2016. - 19 июля. - С. 1-2.  
Король, А. Валентин Чебанов: Чтобы жизнь сложилась, словно песня: [интервью с юбиляром, известным нашим земляком Валентином Григорьевичем Чебановым] / А. Король // Южная правда. - 2017. - 21 янв. - С. 3.
Король, А. Виталий Шевченко: "Инвестировать в экономическое возрождение Украины престижно" : [ООО "София-Гранит"] / А. Король // Южная правда. - 2017. - 19 сент. - С. 3.
 Король, А. Виталий Шевченко: Моя награда - показатель признания государством хорошей работы всего трудового коллектива / А. Король // Южная правда. - 2017. - 16 дек. - С. 1,3. : фот.
Король, Г. Замість передмови / Г. Король // Фоменко, Г.  Нез’єднанне поєднання : вірші / Г. Фоменко. - Миколаїв : ФОП Швець В. М., 2017. - С. 3-5. 
Король, Г. Сергій Кривошапка: "Від критики та повчань - до консолідації зусиль" / Г. Король // Рідне Прибужжя. - 2017. - № 26. 
Король, Г.  У компетенції місцевої влади стабілізувати ціни за проїзд в автотранспорті  / Г. Король // Рідне Прибужжя. - 2017. - 2 лютого. - С. 5.
Король, Г. "Живая вода" - в черговій облозі : [про соціальний проект “Ключ здоров’я — Жива вода”] / Г. Король // Южная правда. - 2018. - 22 февр. - С. 1, 3.
Король, А. "Живая вода" со знаком качества  / А. Король // Южная правда. - 2018. - 17 марта. - С. 1,2.
Король, Г. На палітрі часу : пам'яті Бориса Панова / Г. Король // Соборна вулиця : Миколаївський літературно-художній журнал. - 2018. - № 3/4. - С. 165-170.
Король, Г. Пристрасті по-сицилійські на території Галицинівської ОТГ / Г. Король // Южная правда. - 2018. - 22-25 сент. - С. 3.
Король, А. Пить или не пить? / А. Король // Южная правда. - 2019. - 9-12 марта. - С. 1, 3. 
5. Література про життя і творчість
5.1 Довідкові видання
Анна Ивановна Король (Бабич): [коротка довідка] // Тобі, Корабельний : поетична збірка. - Миколаїв : Атол, 2003. - С.136-137.
Анна Король (Бабич): [біогр. довідка] // Поэзия: сборник поэзии / гл. ред. В. Чебанов. - Выпуск 4. - Николаев: Стапель, 2015. - С. 86.
Анна Король (Бабич) // «Стапель» сквозь годы: история в лицах: литер. энциклопед. Словарь-антология / гл. ред. В. Чебанов. - Николаев: Стапель, 2011. - С. 126.
Ганна Король (Бабич) : крат. биограф. справка  // Поэзия : Николаевский литературный альманах "Стапель" : сборник. Вып. 5 / ред. В. Г. Чебанов. - Николаев : Стапель, 2016. - С. 122.
Король (Бабич) Анна Ивановна: биогр. справка // Литераторы «Стапеля» Черноморского судостроительного завода (1929-2014): справочник / сост. В. Г. Чебанов, Л. Г. Колосова. - Николаев: Стапель, 2014. - С. 32-33.
5.2 Статті в збірках, альманахах, періодичних виданнях
Анна Король: "Благослови на счастье миг": [про Г. Король ] // Южная правда. - 2004. - 11 дек. - С. 3.
Анна Король:"Мого життя -на тисячі років" : [до ювілею Г. Король] // Южная правда. - 2009. - 12 дек. - С. 3.
Анна Король - член НСПУ // Южная правда. - 2016. - 28 апр. - С. 5. 
В Национальный союз писателей Украины приняли Анну Король из Николаева  // Николаевские новости. - 2016. - 4 мая. - С. 8.
Ганна Король (Бабич). Слово про автора // Король, Г. Вір мені / Г. Король. - Миколаїв : ФОП Швець В.Д., 2014. - 4 с., обкл.
Ганна Король (Бабич). Слово про автора // Король, Ганна. Любов із присмаком ожин : поезії / Г. Король. - Миколаїв : ТОВ "Дизайн і поліграфія", 2013. - 4 с., обкл.
Ганна Король (Бабич): [про творчість] // Король, Ганна. Сповідь білих троянд : поезія / Г. Король. - Миколаїв : Дизайн та поліграфія, 2011. - 4 с., обкл.
Иваненко, А. Анна Король: "Іду між громовиць та зливи" / А. Иваненко // Южная правда . - 2015. - 17 декабр. - С. 3.
Каленюк, С. О. Функціонування конфесійної лексики в поетичному дискурсі Ганни Король / С. О. Каленюк // Наукова парадигма сучасного дискурсу: вектори актуальних досліджень : колективна монографія. Вип. 2 / ред. Н. В. Коч. - Миколаїв : МНУ імені В.О. Сухомлинського, 2017. - С . 81-89.
Козлов, В. Анна Король:"Звенит душа моя какой-то дивной песней": [избранные произведения Анны Король"Намалюю щастя. Нарисую счастье] / В. Козлов // Южная правда. - 2009. - 23 апр. - С. 3. 
Козлов, В. Анна Король: "Пишу дощами почуттів" / В. Козлов // Южная правда . - 2013. - 6 июня. - С. 3.
Козлов, В. Исповедь любящего сердца: [про творчість Ганни Король] / В. Козлов // Южная правда . - 2015. - 12 февр. - С. 3.
Козлов, В. Магия любви: [про творчість Ганни Король] / В. Козлов // Южная правда . - 2012. - 8 март. - С. 3.
Кремінь, Д. Зоряна карта ліризму / Д. Кремінь // Король, Ганна. Сповідь білих троянд : поезія / Г. Король. - Миколаїв : Дизайн та поліграфія, 2011. - С. 3-4.
Кремінь, Д. На циферблаті щастя: передмова / Д. Кремінь // Король, Г.  Намалюю щастя  : вибране / Г. Король. - Миколаїв : Видавництво Шамрай, 2008. - С. 3-4.
Кремінь, Д. Серед тисяч стежин : передмова / Д. Кремінь // Любов із присмаком ожин : поезія / Г. І. Король. - Миколаїв : Дизайн і поліграфія, 2013. - С. 3-4.
Крихели, А. Николаевская поэтеса Анна Король соединила ежевику и... любовь : [презентація нової книги "Любов із присмаком ожин"] / А. Крихели // Николаевские новости. - 2013. - 12 июня. - С. 8.
Лисенко, І. О. Мовні репрезантанти релігійної скерованості в поетичному дискурсі Ганни Король / І. О. Лисенко, С. О. Каленюк // Антропоцентрична скерованість сучасної наукової лінгвістичної парадигми : матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів та молодих учених. Вип. 2 / ред. Н. В. Коч. - Миколаїв : МНУ імені В.О. Сухомлинського, 2017.  - С. 113-119.
Мариченко, Я.  Высокое небо чувства, или В изысканности простоты / Я. Мариченко // Южная правда . - 2016. - 12 июля. - С. 3.
Олейников, Ю. Вечер королевской поэзии : [презентація нової збірки Ганни Король "Осінній блюз"] / Ю. Олейников // Вестник Прибужья. - 2015. - 24 дек. - С. 2. 
Поляков-Ткачук, А. Пришла на исповедь / А. Поляков-Ткачук // Южная правда . - 2015. - 14 нояб. - С. 3.
Ряды николаевской писательской организации растут : [Анна Король - Член НСПУ] // Вечерний Николаев. - 2016. -28 апр. - С. 1.
“Сонце в долонях” - поезія про загальнолюдські цінності : [вступне слово та відгуки шанувальників] // Король,  Г. Сонце в долонях : вірші / Г. Король. — Миколаїв : Видавництво Ірини Гудим, 2019. — С. 3-8.
Сповідальна поезія Ганни Король: [про збірку “Сповідь білих троянд”] // Король, Ганна. Сповідь білих троянд : поезія / Г. Король. - Миколаїв : Дизайн та поліграфія, 2011. - С. 2.
Швець, В. Д. “Осінній блюз” - відкритість почуттів: [передмова] / В. Д. Швець // Король, Г.  Осінній блюз : вибрані поезії / Г. Король. - Миколаїв : ФОП Швець В. Д., 2015. - С. 2.
Шуляр, В. Її життя - “велика річка” : [передмова] / В. Шуляр // Король, Г.  Осінній блюз : вибрані поезії / Г. Король. - Миколаїв : ФОП Швець В. Д., 2015. - С. 3-6.



